


INFORMATIONS RELATIVES A LA SECURITE

Merci de bien vouloir respecter les regles et reglementations
lors de I'utilisation du téléphone. Cela permettra d'éviter les

effets indésirable pour vous et pour I'environnement.

Sécurité Générale

Ne pas recevoir ou émettre d’appel sans
kit mains libres lorsque vous conduisez.
N’écrivez jamais de messages lorsque
vous conduisez.

Ne pas utiliser le téléphone dans les
stations services.

Maintenez votre téléphone a au moins
15mm de votre oreille ou de votre corps
lorsque vous téléphonez.

Votre téléphone peut émettre une
lumiére intense ou un flash.

il dldl*dl e

De petits composants peuvent entrainer
des étouffements.




Ne pas utiliser le téléphone lors d'un
incendie..

Votre téléphone peut produire des
nuisances sonores.

Eviter tout contact avec des éléments
magnétiques

Ne pas approcher des pacemakers ou
tout autre matériel éléctronique medical

Eviter les températures extrémes

Eteindre le téléphone lorsqu'il vous I'est
demandé dans les hopitaux et autres
centres médicaux.

Eviter le contact avec les liquides.
Maintenez votre téléphone au sec.
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Eteindre I'appareil dans les avions et
aéroports lorsqu'il vous I'est demandé.
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Ne pas démonter le téléphone.

Eteindre le téléphone en cas de
proximité avec des matériels ou liquides
explosifs.

Utiliser seulement les accessoires
certifiés.

idldlidl

Ne pas compter uniquement sur le
téléphone pour les communications
d’'urgence.

>

Attention au courant électrique!

Pour éviter de sérieuses blessures, ne
pas toucher les pinces du chargeur!
Débranchez le chargeur quand vous ne
I'utilisez pas.

Pour débrancher un chargeur ou un
accessoire, tirez sur la prise, pas sur le
cable d'alimentation.”

Le module d'alimentation est I'élément
qui permet de déconnecter le produit. La
prise d’'alimentation doit étre p




Examiner I'adaptateur régulierement, en particulier
la fiche et I'enveloppe, pour détecter tout
dommage. Si I'adaptateur est endommagé, il ne
doit pas étre utilisé avant sa réparation.

Branchez I'adaptateur sur une prise facilement
accessible. Toujours débrancher du secteur aprés
utilisation. Utilisez uniquement I'adaptateur réseau
fourni avec le produit.

N’exposez pas votre appareil a la lumiére directe
du soleil de maniere prolongée comme par
exemple sur le tableau de bord d’une voiture.

En cas de surchauffe de I'appareil, n'utilisez pas
ce dernier.

Restez prudent lorsque vous utilisez votre appareil
en marchant.

Ne laissez pas tomber votre appareil et ne
I’'exposez pas aux chocs il peut étre endommage
ou subir des dysfonctionnements.

Ne démontez pas, ne modifiez pas ou ne réparez
pas vous-méme votre appareil.

Pour nettoyez votre appareil utilisez un chiffon
doux et propre. N'utilisez jamais de produits
chimiques ou de détergents.
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INTRODUCTION DU TELEPHONE MOBILE

Découvrez la configuration de votre téléphone, les touches,
I'écran et les icones.

Au moment du déballage

Vérifiez que les éléments suivants figurent dans la boite :

e Letéléphone portable

e Labatterie

e L’'adaptateur voyage (le chargeur)
e CableUsSB

e Casque a écouteurs

e Le manuel d'utilisation

e Guide de démarrage rapide

Les accessoires fournis optimisent I'utilisation de votre
téléphone.



Configuration du téléphone

Sur la partie avant du téléphone vous retrouverez les éléments
suivants:

Ecouteur

Touches de réglage
du volume

o—

Touche de
démarrage

Ecran

Touches tactiles

N oo

Sur la partie arriere du téléphone vous retrouverez les
éléments suivants :
Prise pour

écouteurs \

I~ Appareil photo

yezz

Haut-parleur ———e
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Les touches

Le tableau suivant vous apporte une rapide description des
différentes touches du téléphone :

Touche Fonction
Touche de |7 e verroulor v
démarrage q
Permet d’ajuster le volume des
Volume sonneries et des alertes. Permet aussi

d'ajuster le volume lors de la lecture de
fichiers multimédia.

Permet de revenir au menu précédent
Retour ou a I'écran d'accueil. Permet aussi de
fermer certaines applications.

Ameéne directement a la page d'acceuil

Accueil a partir d’'une application ouverte.

Permet d’accéder aux fonctions du
Menu menu de I'application ou de la page sur
laquelle vous étes.




Ecran

L'écran de votre téléphone apparait ainsi :
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Découvrez les icones qui apparaissent en haut de I'écran,

Icdnes

indiquant le statut du téléphone :

Force du signal

Connexion Wi-FI

Connecté en GPRS

Connecté en EDGE

Connecté en 4G

Connecté HSPA

Bluetooth Activé

Nouveau message

Connecté par USB

Nouvel email

Indicateur de
batterie

Alarme activée

Mode vibreur

Profil silencieux

Indicateur
d'itinérance

Ecouteurs
connectés




PREPARATION DE VOTRE TELEPHONE

Commengez par installer votre téléphone portable pour sa
premiere utilisation

Installer la carte SIM et la batterie

Quand vous adhérez a un réseau mobile, vous recevez une

carte SIM, avec les détails de I'adhésion tels que votre code

secret (PIN) et d’autres options.
[T

Pour installer la carte SIM et la batterie :

1. Retirez le cache batterie a I'arriere du téléphone

o®
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2. Insérez la carte SIM.

Votre téléphone dispose de deux lecteurs de cartes SIM pour

vous permettre d'utiliser deux cartes
interchanger.

o(®
B o [ ]]
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différentes et les

SIM

. Sans insérer la carte SIM, vous pouvez utiliser les
services hors connexion et certains menus.



3. Insérez la batterie.
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4. Remettre le cache batterie

Insérer une carte mémoire (en option)

Pour enregistrer plus de fichiers multimédia vous devez
insérer une carte mémoire.

. Formater la carte mémoire sur un PC peut entrainer une
incompatibilit” avec votre téléphone. Ne formater la
carte mémoire que sur le téléphone.
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1. Retirer le cache batterie

t

2. Inserez une carte mémoire en maintenant le logo face vers

le haut.
©
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L'UTILISATION DES FONCTIONNALITES DE BASE

Découvez comment effectuer des opérations de base sur
votre téléphone mobile.

Allumer et éteindre le téléphone

Pour allumer le téléphone,
1. Appuyez longtemps sur la touche.

2. Introduisez votre code PIN et appuyez sur OK (si
nécessaire).

Pour éteindre votre téléphone, effectuez la manipulation de
I’étape numéro 1 ci-dessus.

Accéder aux menus et aux applications
Pour accéder au Menu et aux Applications,
1. Sur I'écran d’acceuil, appuyez sur la touche [E ]surl'écran
pour faire apparaitre la liste des Applications Installées sur le

téléphone.

2. Faites glissez votre doigt vers la droite ou la gauche pour
accéder a d’autre pages d'applications.

3. Appuyez sur n'importe quel icone pour ouvrir I'application.
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4. Pour sortir de I'application, appuyer sur Retour ou Menu en
bas de I'écran.

Utiliser les fonctionnalités d’appel.

Découvrez dans cette section comment émettre ou répondre
a des appels.

Emettre un appel :

1. Sur I'écran d’acceuil ou le menu des applications, appuyez
sur la touche [- ] Téléphone.

2. Tappez le numéro de téléphone
3. Appuyez sur [] pour commencer I'appel
4. Pour raccrocher, appuyez sur [_ 1.
Pour répondre a un appel :
1. Quand vous recevez un appel, glissez l'icone du téléphone
vers la droite pour répondre ou glissez le vers la gauche pour
refuser I'appel. [h.
2. Pour raccrocher, appuyez sur [ = 1.
Envoyer et voir les messages
Dans cette section, découvrez comment envoyer et recevoir :

- Des messages textes (SMS)



- Des messages multimédia (MMS)

Les étapes pour envoyer des Messages texte et des
Messages Multimédias :

1. Appuyez sur [D Messages dans la liste des applications
puis appuyez sur [ ] en bas a gauche.

2. Tapez le numéro de téléphone ou le nom du contact dans le
champs “A” ou appuyez sur [ = ] pour accéder aux Contacts.

3. Tapez votre message dans le champs “Ecrivez ici”.

Pour envoyer des messages textes allez directement a I'étape
5.

Pour joindre un fichier multimédia (audio, image etc.),
continuez a I'étape 4.

4. Appuyez sur [ © ] en haut a droite, séléctionnez le type de
fichier puis choisissez le document.

5. Appuyez sur [ © ] pour envoyer le message.
Ajouter des contacts.

Découvrez comment utiliser le Répertoire du téléphone.

Ajouter un nouveau contact :

1. Dans la liste d’application Contacts, appuyez sur [ £ ] en
bas a droite pour créer un nouveau contact.
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2. Remplissez les informations du contact (Prénom, Nom et
numéro de Téléphone). Vous pouvez ajouter d'autre champs
tels que email, adresse postale, etc.

3. Appuyez sur [ ¥ °E ] en haut de I'écran pour
sauvegarder.

Rechercher un contact.

1. Dans la liste des applications appuyez sur [ Bl ] Contacts.

2. Faites glisser votre doigt de bas en haut sur I'écran pour
faire défiler la liste ou appuyez sur la touche Recherche [E!]

et tappez les premiéres lettres du nom ou du prénom.

3. Pour voir les détails du contat appuyez sur le nom ou sur la
photo du contact.

Si vous voulez téléphoner & un contact, appuyez sur le numéro
de téléphone.

Ecouter de la musique

Découvrez comment écouter de la musique a travers le lecteur
de radio FM.

Ecouter laradio FM :

1. Branchez les écouteurs sur le téléphone.

2. Dans la liste des applications appuyez sur [ E] Radio FM.

3. Utilisez la bar d'outils en bas de I'écran pour changer de



station.

Ecouter de la musique & partir de fichiers audio :

D'abord, copiez les dossiers comportant sur la musique sur la

mémoire internet de votre téléphone ou sur une carte MicroSD.

1. Dans la liste des applications, appuyez sur [!] Musique.

2. Séléctionnez un ordre en haut de I'écran puis appuyez sur
la chanson que vous voulez écouter.

3. Vous pouvez mettre en pause, en aléatoire ou changer de
chanson en utilisant la barre d'outils en bas de I'écran.

Naviguer sur Internet
Découvrez comment accéder a vos sites Internet préférés.
1. Dans la liste des applications, appuyez sur [H] Navigateur

2. Appuyez sur la barre Adresse et tapez I'adresse du site

internet auquel vous voulez accéder et appuyez sur [ﬂ]
“Aller”.
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UTILISATION DE L’APPAREIL PHOTO

Découvrez les notions de base pour prendre des photos et
les regarder ensuite.

Prendre des photos

1. Dans la liste d'application, appuyez sur [] Appareil
Photo.

2. Adaptez I'objectif a la cible et effectuez d’autres réglages en
appuyant sur la touche reglages [E ].

3. Cliquez sur le déclencheur [] sur I'écran pour prendre
une photo. Elle sera sauvegardée automatiquement.

Voir les photos
Dans la liste des applications, appuyez sur Gallerie [] et

séléctionnez ensuite le dossier [E.] Appareil Photo pour
accéder aux photos prises par votre téléphone et les visualiser.



SE CONNECTER A INTERNET

Découvrez les notions de bases pour configurer votre
téléphone et vous connecter sur internet

Ajouter une nouvelle connexion

1. Dans la liste des applications, appuyez sur [ﬂ] Reglages
pour accéder a la configuration de I'appareil.

2. Appuyez sur I'option “Plus...”, puis appuyez ensuite sur la
touche Réseau Mobile, puis APN. Séléctionnez a présent la
carte SIM que vous voulez configurer.

3. Appuyez sur la touche Menu et séléctionnez “Nouveau
APN”, puis, insérez les parametres conformément & votre
opérateur mobile.

Les parametres de base sont :

. Le nom du compte
. APN

. Le nom d'utilisateur
. Le mot de passe

Certains opérateurs utilisent des serveurs Proxy, veuillez vous
référer & votre configuration réseau pour plus d'informations.

4. Quand vous avez fini d'insérer les paramétres nécessaires,
appuyez sur la touche Menu puis Enregistrer.
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Si vous avez plusieurs configurations d’APN pour la méme
carte SIM, choisissez celui ﬁje vous voulez utiliser en

appuyant sur la touche Radio ] a la droite du nom.

Pour ajouter une autre connexion, répéter la manipulation a
partir de I'étape numéro 3.

Changer d’opérateurs mobiles (cartes SIM)

Si vous utilisez plusieurs cartes SIM et que vous voulez passer
de I'une a l'autre, suivez les étapes suivantes :

1. Dans la liste des applications, appuyez sur la touche [E]
Réglages pour accéder a la configuration de I'appareil.

2. Appuyez sur [ ] gestion de la SIM

3. Choisir I'option [ : ] Connexion Data puis
séléctionner la carte SIM que vous voulez utiliser.



L’'UTILISATION DU BLUETOOTH

Découvrez la capacité de votre téléphone a se connecter a
d’autres appareils sans fil pour échanger des données.

Activer le réseau sans fil Bluetooth

1. Dans la liste des applications, appuyez sur [E] Réglages
pour accéder a la configuration de I'appareil.

2. Appuyez sur la touche Bluetooth [ ].

3. Pour activer le Bluetooth, appuyez sur la touche

[-] en haut a droite.
Trouver et synchroniser d'autres appareils en Bluetooth

1. Quand vous activez le Bluetooth, la liste de tous les
appareils disponibles prés de vous apparait.

2. Appuyez sur I'appareil que vous voulez synchroniser avec
votre téléphone.

3. Entrer un code PIN pour le réseau sans fil Bluetooth ou le
code PIN de I'autre appareil en Bluetooth s'il en a un, et
appuyez sur OK.

Quand le propriétaire de I'autre appareil aura entré le code
ou accepté la connexion, la synchronisation sera effectuée.
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Envoyer des images en utilisant le réseau sans fil
Bluetooth

1. Ouvrez la gallérie de photos [ﬂ ].

2. Choisissez une photo et appuyez sur Partager Bjen
haut a droit de I’écran et sélectionnez Bluetooth [ 1.

3. Appuyez sur I'appareil auquel vous voulez envoyer la
photo puis acceptez le dossier chez le receveur.

Recevoir des images en utilisant le réseau sans fil
Bluetooth

1. Activez le Bluetooth dans Réglages du systéeme

2. Insérez le code PIN du Bluetooth ou acceptez-le (si
nécessaire)

3. Acceptez le fichier entrant si vous voulez recevoir des
données venant de I'autre appareil.

Quand le transfert est terminé vous pouvez voir la photo en
utilisant I'application Gallérie [ 1.



L’'UTILISATION DU WI-FI

Découvrez comment utiliser les fonctions permettant de
connecter I'appareil a tout réseau local sans fil compatible
situé a proximité.

Se connecter & une réseau sans fil

1. Dans la liste des applications, appuyez sur Réglages [E]
pour accéder a la configuration de I'appareil.

2. Appuyez sur la touche Wi-Fi [ ].

3. Activez le Wi-Fi en appuyant sur la touche [-.] en
haut a droite.

4. Choisissez un réseau sans fil et entrez le mot de passe si
nécessaire.

Se déconnecter d’'un réseau sans fil

1. Dans la liste des applications, appuyez sur [E] Réglages
pour accéder a la configuration de I'appareil.

2. Appuyez sur la touche Wi-Fi [ 1.

3. Pour désactiver le Wi-Fi appuyez sur la touche [ fo | ]
en haut a droite.

[ FR |



Voir les détails techniques d'un réseau sans fil.

1. Dans la liste des applications, appuyez sur la touche [E]
Réglages pour accéder a la configuration de I'appareil.

2. Appuyez sur la touche Wi-Fi [ 1.

3. Appuyez sur le réseau sans fil actif pour voir les détails tels
que la vitesse de connexion, la force du signal et plus encore.



La directive européenne DEE

Information a destination des consommateurs en application
de la directive européenne DEE

Ce produit est soumis aux reglementations de I'Union
Européenne qui encouragent la réutilisation et le recyclage
des appareils électroniques usagés. Ce produit nécessite
I'extraction et I'utilisation de ressources naturelles et peut
contenir des substances dangereuses. Le symbole ci-dessus,
qui apparait soit sur le produit, soit sur I'emballage, indique

que le produit ne peut pas étre jeté avec les déchets ménagers.

Au contraire, cela reléve de votre responsabilité de jeter vos
déchets résultant d'équipements électroniques en les
apportant a un centre de récolte de déchets spécialisé dans le
recyclage des déchets électroniques ou issus d'équipements
électroniques.

Le tri et le recyclage de vos déchets d’équipement au moment
de I'élimination aident & conserver les ressources naturelles et
étre certain que c'est recyclé de fagon a protéger la santé
humaine et I'environnement.

Pour plus dinformation sur ou déposer vos déchets
d'équipements pour le recyclage, veuillez contacter le bureau
central de votre commune, votre centre de récole de déchets
habituel, ou le magasin ot vous avez acheté le produit.
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Ne pas démonter, ouvrir ou déchiqueter les éléments ou
les batteries.

Ne pas exposer les éléments ou les batteries a la
chaleur ou au feu. Eviter le stockage directement sous
la lumiére solaire.

Ne pas court-circuiter un élément ou une batterie. Ne
pas stocker des éléments ou des batteries au hasard
dans une boite ou un tiroir, ou ils peuvent se mettre en
court-circuit entre eux ou étre mis en court-circuit par
d'autres objets métalliques.

Ne pas enlever un élément ou une batterie de son
emballage d'origine tant que cela n'est pas nécessaire
a son utilisation.

Ne pas faire subir de chocs mécaniques aux
accumulateurs.

Dans le cas d'une fuite d'un élément, prendre garde a
ne pas laisser le liquide entrer en contact avec la peau
ou les yeux. Si c'est le cas, laver la zone affectée a
grande eau et consulter un médecin.

Respecter les marques plus (+) et moins (-) sur
I'élément, la batterie et l'appareil et s'assurer que
I'utilisation est correcte.

Ne pas utliser déléments ou de batteries
d’accumulateurs qui ne sont pas congus pour étre
utilisés avec l'appareil.

Ne pas mélanger des éléments de fabrication, de



capacité, de taille ou de type différents a l'intérieur d'un
appareil.

Il convient de surveiller I'utilisation d'une batterie par des
enfants.

Consulter un médecin sans délai en cas d'ingestion d'un
élément ou d'une batterie.

Acheter toujours la batterie recommandée par le
fabricant du dispositif pour le matériel.

Maintenir les éléments et les batteries propres et secs.

Essuyer les bornes des éléments ou des batteries, si
elles deviennent sales, a I'aide d'un tissu propre et sec

Il est nécessaire de charger les éléments et les batteries
d'accumulateurs avant usage. Utiliser toujours le
chargeur adapté et se référer aux instructions des
fabricants ou au manuel de I'appareil concernant les
instructions de charge qui conviennent.

Ne pas laisser une batterie en charge prolongée
lorsqu'elle n'est pas utilisée.

Aprés des périodes de stockage prolongées, il peut étre
nécessaire de charger et décharger plusieurs fois les
éléments ou les batteries d'accumulateurs, afin d'obtenir
la performance maximale.

Conserver les documentations d'origine relatives au
produit, pour s'y référer ultérieurement.
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N'utiliser I'élément ou la batterie d'accumulateurs que
dans I'application pour laquelle il ou elle est prévue.

Si possible, enlever la batterie de I'équipement lorsqu'il
n'est pas utilisé.

N’entreposez pas votre appareil dans des endroits
extrémement chauds ou froids comme al'intérieur d’'une
voiture en plein été. Vous risquez d’endommager
I'appareil et une explosion de la batterie. Il est
recommandé d'utiliser cet appareil dans une plage de
températures comprise entre 5°C et 35°C.



DAS

LES ONDES RADIOS

La preuve de la conformité avec les standards internationaux
(ICNIRP) ou avec les directives européennes 1995/5/EC
(R&TTE) est requise pour tous les modeles de téléphones
portables avant qu'ils puissent étre mis sur le marché. Cette
protection de la santé et de la sécurité de I'utilisateur et de
toute autre personne est une obligation essentielle des
standards et de cette directive.

CET APPAREIL EST EN CONFORMITE AVEC LES
REGLEMENTATIONS INTERNATIONALES SUR
L'EXPOSITION AUX ONDES RADIOS.

Votre appareil mobile est un transmetteur et récepteur de radio.

Il est congu pour ne pas dépasser les limites d’exposition aux
ondes radios (champs de fréquences radio
électromagnétiques) recommandé par les lignes directrices
internationales. Ces reglementations on été développées par
une organisation scientifique indépendante (ICNIRP) et
incluent une marge substantielle de sécurité concue pour
assurer la sécurité de toutes les personnes, indépendamment
de leur age ou de leur état de santé.

Les réglementations sur I'exposition aux ondes radio utilisent
une unité de mesure connue sous le nom de Degré
d’Absorption Spécifique, ou DAS. La limite de DAS pour les
appareils portables est de 2Wkg.
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Les tests de DAS sont effectués en utilisant un téléphone dans
des positions appropriées, alors qu'il transmet & son niveau de
puissance homologué maximal, sur toutes les bandes de
fréguence testées.

Les tests DAS des accessoires portables ont été menés a une
distance de 1.0 cm. Pour respecter les réglementations sur les
expositions aux fréquences radios lors de I'opération sur les
accessoires portables, I'appareil doit étre séparé du corps a
une distance au moins égale a cette précitée.

Si vous n'utilisez pas un accessoire certifié, assurez-vous que
peu importe le produit que vous utilisiez, ne comporte pas de
métal et qu'il maintienne le téléphone a cette distance du corps.

Pour plus d'informations rendez-vous sur www.sayyezz.com

Plus d'informations sur les champs électromagnétiques et la
santé publique sont disponibles sur le site web suivant :
http://www.who.int/peh-emf.

Votre téléphone est équipé d’'une antenne interne. Pour une
utilisation optimale, veuillez éviter de la toucher ou de I'abimer.

Etant donné que les téléphones portables offrent une large
sélection de fonctionnalités, ils peuvent étre utilisés autrement
que proche de l'oreille. Dans ce cas I'appareil doit remplir les
reglementations lorsqu'il est utilisé avec des écouteurs ou un
cable USB. Si vous utilisez un accessoire qui n'est pas certifié,
assurez-vous qu'il maintient le téléphone & au moins 1.0 cm
du corps.

LICENCES

La marque et les logos Bluetooth appartiennent a Bluetooth
SIG, Inc., et toute utilisations de ces marques par DDMBrands



LLC et ses partenaires est accordée par licences d’exploitation.
Les autres dénominations commerciales et marques sont
celles de leurs propriétaires respectives.
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DAS ET COMMUNAUTE EUROPEENNE

LES ONDES RADIOS

La preuve de la conformité avec les standards internationaux
(ICNIRP) ou avec les directives européennes 1995/5/EC
(R&TTE) est requise pour tous les modéles de téléphones
portables avant qu'ils puissent étre mis sur le marché. Cette
protection de la santé et de la sécurité de I'utilisateur et de
toute autre personne est une obligation essentielle des
standards et de cette directive.

CET APPAREIL EST EN CONFORMITE AVEC LES
REGLEMENTATIONS INTERNATIONALES SUR
L'EXPOSITION AUX ONDES RADIOS.

Votre appareil mobile est un transmetteur et récepteur de radio.
Il est congu pour ne pas dépasser les limites d’exposition aux
ondes radios (champs de fréquences radio
électromagnétiques) recommandé par les lignes directrices
internationales. Ces reglementations on été développées par
une organisation scientifique indépendante (ICNIRP) et
incluent une marge substantielle de sécurité congue pour
assurer la sécurité de toutes les personnes, indépendamment
de leur age ou de leur état de santé.

Conformité ala régulation européenne
De ce fait, cet appareil est en conformité avec les principales

obligations et les autres points importants contenus dans la
Directive 1999/5/EC. of Directive 1999/5/EC.



Pour la déclaration de conformité rendez-vous sur le site web:
www.sayyezz.com/certifications.

Note: Merci de respecter les reglementations nationales dans
le pays ou I'appareil est utilisé. L'utilisation de cet appareil peut
faire I'objet de restrictions dans certains pays membres de
I'Union Européenne.

Notes:

- Enraison des matériaux utilisés dans I'appareil, le téléphone
ne peut étre uniqguement étre connecté a une interface USB
version 2.0 ou supérieure. La connection a des ports USB
différents de ceux indiqués est interdite.

- L'adaptateur doit étre installé prés de I'’équipement et doit étre
facilement accessible

- Ne pas utiliser le téléphone dans un environnement ou la
température est trop basse ou trop élevée, ne jamais exposer
le téléphone au soleil et ne jamais le laisser au contact de
I'humidité. La température correcte pour le téléphone et ses
accessoires est de -10°C a -55°C.

- Lors du chargement, merci de placer le téléphone dans une
piéce a température ambiante et aérée. Il est recommandé de
charger le téléphone dans un environnement ou la
température est de 5°C a 25°C. Merci de n'utiliser que le
chargeur fourni par le fabricant. Utiliser des chargeurs non
autorisés peut endommager le téléphone et exclure la prise en
charge de la garantie.

ATTENTION: RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE
N'EST PAS INSTALLEE CORRECTEMENT. MANIPULEZ
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LES BATTERIES EN SUIVANT LES INSTRUCTIONS

- Un volume excessif lors de I'utilisation des écouteurs ou des
hauts parleurs peut endommager I'ouie.

Pour plus d'informations rendez-vous sur www.sayyezz.com

Des informations supplémentaires sur les champs
éléctromagnétiques et la santé publique sont disponibles sur
le site web suivant : http://www.who.int/peh-emf.

Votre téléphone est équipé d'une antenne interne. Pour une
utilisation optimal, veuillez éviter de la toucher ou de I'abimer.

Votre téléphone portable offrant de nombreuses fonctions, il
se peut qu'il soit utiliser dans des positions autres que proche
de l'oreille. Dans ce cas, I'appareil sera en conformité avec les
reglementations s'il est utilisé avec des écouteurs ou un cable
USB. Si vous utilisez un autre accessoire, assurez-vous qu'il
ne contient aucune sorte de métaux et qu'il maintient le
téléphone a 1.5cm du corps.

LICENCES

La marque et les logos Bluetooth appartiennent & Bluetooth
SIG, Inc., et toute utilisations de ces marques par DDM Brands
LLC et ses partenaires est accordée par licences d’exploitation.
Les autres dénominations commerciales et marques sont
celles de leurs propriétaires respectifs.
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Freestyle Mohile CERTIFICATE OF CONFORMITY
ANDY 4ELTE
Nous, DDM BRANDS LLC
(1616 NW, 84™ Ave. Miami, Florida U.S.A. 33126)
Déclarons par la présente que :

La procédure de déclaration de conformité, définie dans I'article IV de la directive
1999/5/EC a été conduite sous contrdle de I'organisme suivant :

BAY AREA COMPLIANCE LABORATORIES CORP.
1274 Anvilwood Ave. Sunnyvale, CA 94089. USA
www.baclcorp.com
Phone: +1 408 732 9162 Fax: +1 408 732 9164

Le texte intégral de la Déclaration de Conformité de I'appareil est disponible sur
simple demande par voie postale a I'adresse suivante :

2015/01/13 Luis S sa%%ent

(Date) (Nom et signatur¢ du espgﬁsaﬁle ddment habilite)
DAS Maximum pour ce modéle et les colndmons dans lesquelles al a été
enregistré.
EGSM 900 0.368 W/kg 10g Head SAR | 0.572 W/kg 10g Body SAR
DCS 1800 0.119 W/kg 10g Head SAR | 0.152 W/kg 10g Body SAR
WCDMA 900 0.136 W/kg 10g Head SAR | 0.195 W/kg 10g Body SAR
WCDMA 2100 0.124 W/kg 10g Head SAR | 0.227 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 1 0.142 W/kg 10g Head SAR | 0.260 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 3 0.074 W/kg 10g Head SAR | 0.122 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 7 0.118 W/kg 10g Head SAR | 0.312 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 8 0.126 W/kg 10g Head SAR | 0.175 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 20 0.089 W/kg 10g Head SAR | 0.105 W/kg 10g Body SAR
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Pendant I'utilisation, les valeurs du DAS pour cet appareil sont
généralement bien inférieures aux valeurs indiquées ci-dessus.
Le systeme a pour but de réduire les interférences sur le
réseau. La puissance de fonctionnement de votre appareil
mobile est automatiquement réduite lorsque la puissance
maximale n'est pas nécessaire pour I'appel. Une puissance
plis faible du dispositif de sortie, donne une valeur du DAS plus
faible.



FCC

Veuillez prendre le temps de lire cette section importante.

Avis de la FCC

Tout changement ou modification non expressément approuvé
par la partie responsable de la conformité pourrait annuler
l'autorisation de I'utilisateur & utiliser I'équipement.

Avant qu'un nouveau modele de téléphone soit disponible
pour la vente au public, il doit étre testé et certifié par la FCC
afin de s’assurer qu'il ne dépasse pas la limite d'exposition
établie par cet organisme, Les tests pour chaque téléphone
sont effectués dans des positions et des endroits (par exemple
a l'oreille et porté sur le corps) exigés par la FCC.

Cet appareil est conforme a la partie 15 de la réglementation
de la FCC. Son fonctionnement est soumis aux deux
conditions suivantes: (1) Cet appareil ne doit pas causer
d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toute
interférence regue, y compris celles pouvant provoquer un
fonctionnement indésirable.

Remarque: Cet équipement a été testé et déclaré conforme
aux limites imposées pour un appareil numérique de classe B,
conformément a la partie 15 de la réglementation de la FCC.
Ces limites sont congues pour fournir une protection
raisonnable contre toute interférence nuisible dans une
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installation résidentielle.

Cet équipement génere, utilise et peut émettre une énergie de
radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément
aux instructions, peut causer des interférences nuisibles aux
communications radio. Cependant, il n'existe aucune garantie
que les interférences ne se produiront pas dans une
installation particuliere. Si cet équipement provoque des
interférences nuisibles a la réception radio ou télévision, ce qui
peut étre déterminé en mettant I'équipement hors tension,
nous encourageons l'utilisateur & essayer de les corriger par
une ou plusieurs des mesures suivantes:

- Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

- Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.

- Connecter |'équipement a une sortie sur un circuit différent
de celui sur lequel le récepteur est branché.

- Consulter le revendeur ou un technicien radio / TV
expéerimenté.
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INFORMACION DE SEGURIDAD

Recuerde que debe obedecer las reglas y reglamentos
pertinentes cada vez que utilice su teléfono. Esto evitara
efectos negativos a usted y el medio ambiente.

Seguridad general

No haga o conteste llamadas telefénicas
cuando maneja. Nunca escriba
mensajes cuando maneje.

No use el teléfono en estaciones de
recarga de combustible.

Mantenga su teléfono al menos 15 mm
separado de su oreja o cuerpo cuando
realice llamadas.

Su teléfono puede producir luces
brillantes o destellos.

idl alidl*dl e

Las partes pequefias pueden causar
asfixia.




No deseche su teléfono en el fuego.

Su teléfono puede producir sonidos
fuertes.

Evite contacto con cualquier objeto
magnético.

Mantenga el teléfono lejos de
marcapasos y otros equipos medicos
electrénicos.

Evite exponer el teléfono a temperaturas
extremas.

Apague el teléfono en hospitales e
instalaciones médicas cuando se le sea
solicitado.

Evite todo contacto con liquidos.
Mantenga su teléfono seco.

dl 4l d 2l d gl

Apague el teléfono en aeropuertos y
aviones cuando se le sea solicitado.




No desarme su teléfono.

Apague su teléfono cuando esté cerca
de materiales o liquidos explosivos.

Use solo accesorios aprobados.

idl dldl o

No confie en su teléfono movil para
comunicaciones de emergencia.

>

Advertencia: Riesgo de
electrocucién!

Para evitar lesiones graves, no toque
los conectores del cargador.
Desconecte el cargador cuando no esté
en uso.

Para desconectar un cargador o un
accesorio, sujete y tire del enchufe, no
del cable.

El adaptador de alimentacion es el
dispositivo de desconexion del equipo.
La base de toma de corriente debe
estar cerca del equipo y ser facilmente
accesible.




PRESENTACION DEL TELEFONO MOVIL

Aprenda sobre el disefio de su teléfono, teclas, pantalla e
iconos.

Desempaquetado

Verifique que la caja del producto provea los siguientes
elementos:

e Teléfono movil

e Bateria

e Adaptador de viaje (cargador)
e Cable USB

e Auriculares

e Manual del usuario

e Guiade inicio rapido

Los accesorios que se suministran ofrecen un mejor
rendimiento de su teléfono.



Disefio del teléfono

Desde la vista frontal de su teléfono podra observar los
siguientes elementos:

Auricular

Teclas de
—
volumen

Boton de
encendido

Pantalla

Botones
tactiles

.¥ Micréfono

En la parte trasera del su teléfono podr4 observar los
siguientes elementos:

Conector de

auriculares N

t— Camara




Teclas

La siguiente tabla le ofrece una descripcion breve de la
funcién de cada tecla del teléfono:

Tecla Funcién

Permite encender o apagar el teléfono.

Encendido Ademas le permitira bloquear la pantalla
Le permite ajustar el volumen de
Volumen repique y notificaciones. Ademas le

permite ajustar el volumen del contenido
multimedia en reproduccion.

Le permite volver al menu o pantalla
Atras anterior. Ademas le permitir4 cerrar
algunas aplicaciones.

Lo lleva directamente a la pantalla de
Inicio espera, saliendo de cualquier
aplicacion.

Le permite acceder al ment de
Menu funciones de la aplicacion o pantalla en
la que se encuentre.
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Pantalla

La pantalla de su teléfono moévil estd disefiada de la
siguiente forma:




Conozca los iconos que se mostraran en la parte superior de

Iconos

la pantalla, indicando el estado del teléfono:

Fuerza de la sefial

Conexion red Wi-Fi

GPRS conectado

EDGE conectado

4G conectado

HSPA conectado

]

Bluetooth encendido

Nuevo Mensaje

USB conectado

Nuevo email

|/ ]

Indicador de bateria

Alarma configurada

Modo vibracién

Perfil silencioso

ndicador de Roaming

Auricular conectado
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PREPARANDO SU TELEFONO MOVIL

Comience la preparacion de su teléfono mévil para utilizarlo
por primera vez.

Instalar la tarjeta SIM y la bateria
Cuando usted contrata un servicio celular, usted recibira un
Médulo de Identificacion del Suscriptor o Tarjeta SIM, que
contiene los datos de su suscripciéon como su Numero de
Identificaciéon Personal (PIN) y servicios opcionales.
Para instalar la tarjeta SIM y la bateria,

1. Remueva la cubierta trasera.

[ oG




2. Inserte la tarjeta SIM.

Su teléfono tiene dos espacios que le permiten utilizar dos
tarjetas SIM e intercambiar entre ellas.

o(®
S Lim

-~

SIM

—

. Coloque la tarjeta SIM en el teléfono con los contactos
dorados hacia abajo.

. Sin insertar una tarjeta SIM, usted puede utilizar su las
opciones de su teléfono que no dependan de una
operadora, asi como también algunos mendus.
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3. Inserte la bateria.

}

}

0

W
Xe
an

4. Coloque la cubierta trasera.

Insertar una tarjeta de memoria (opcional)

Para almacenar archivos multimedia adicionales, usted debe
insertar una tarjeta de memoria.

. Formatear la tarjeta de memoria en una computadora
puede causar incompatibilidad con su teléfono.
Formatee la tarjeta de memoria preferiblemente en el
teléfono.



1. Remueva la cubierta trasera.

2. Inserte la tarjeta de memoria con los contactos dorados

hacia abajo.

t
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USANDO LAS FUNCIONES BASICAS

Aprenda como realizar las operaciones basicas de su
teléfono movil.

Encender y apagar su teléfono

Para encender su teléfono,

1. Presione y mantenga la tecla de encendido.

2. Introduzca su PIN y presione OK (si es necesario).

Para apagar su teléfono, repita el paso 1 sefialado arriba.
Acceder al menu y aplicaciones

Para acceder al MenU y las aplicaciones de su teléfono,

1. En el modo de espera, toque el botén [ E] en la pantalla

para acceder a la lista de aplicaciones instaladas en su

teléfono.

2. Deslice sus dedos hacia la derecha o izquierda para
acceder a otras paginas de aplicaciones.

3. Para abrir una aplicacion, toque el icono en la lista.

4. Para salir de la aplicacion presione la tecla Atras o la tecla
Inicio en la parte inferior de la pantalla.



Uso de las funciones béasicas de llamada
Aprenda como hacer o responder llamadas en esta seccion.
Realizar una llamada:

1. En el modo de espera o dentro del mend, toque el icono
[ B8] Teléfono.

2. Introduzca el cédigo de area y el numero telefénico a
marcar.

3. Toque [ ] para marcar el nimero.

4. Para finalizar una llamada, presione [ ].
Responder una llamada:

1. Cuando entre una llamada, deslice el icono del teléfono a
la derecha para aceptar la llamada o la izquierda para
rechazarla [ ].

2. Para finalizar la llamada, presione [ ].

Enviar y leer los mensajes

En esta seccion, aprenda como enviar y leer:

- Mensajes de texto (SMS).

- Mensajes multimedia (MMS).
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Para enviar un mensaje de texto o multimedia:

1. En la lista de aplicaciones, toque [ D] Mensajes y luego
toque el botén [ ] en la esquina inferior izquierda.

2. Ingrese el nimero o nombre del destinatario en el campo
“Para” o toque el boton [ 2. ] para acceder a la libreta de
contactos.

3. Introduzca el texto de su mensaje en el campo “Escribir
mensaje”.

Para enviar mensajes de texto, vaya al paso 5.

Para adjuntar un objeto multimedia (sonido, imagen, etc.)
continte al paso 4.

4. Toque el botén [ €] en la esquina superior derecha, toque
el tipo de adjunto y luego seleccione el item.

5. Toque el botén [ ] para enviar el mensaje.

Agregar contactos

Aprenda los detalles basicos de como agregar y buscar un
contacto.

Agregar un nuevo contacto:
1. En la lista de aplicaciones toque Contactos y luego toque

el boton [ ] en la esquina inferior derecha para agregar un
contacto.



2. Introduzca la informaciéon de contacto como Nombre,
Apellido y ndmero de teléfono. Puede agregar datos
adicionales como email, direccion, etc.

3. Toque el botéon [ ¥ = ] en la parte superior para
guardar el contacto.

Buscan un contacto

1. En la lista de aplicaciones toque [ E]] Contactos.

2. Deslice su dedo desde abajo hacia arriba para
desplazarse por la lista o toque el boton de blisqueda [ E]

e introduzca las primeras letras del nombre o apellido.

3. Para ver los detalles del contacto toque sobre el nombre o
sobre la foto.

Si desea llamar al contacto, toque sobre el nimero de
teléfono.

Escuchar musica

Aprenda como escuchar musica utilizando el reproductor
multimedia o la Radio FM.

Escuchar Radio FM:
1. Conecte los auriculares en el conector del teléfono.
2. En la lista de aplicaciones toque [ﬂ] Transmision FM.

3. Utilice las teclas de la barra inferior para cambiar las
estaciones.



Escuchar archivos de misica:

Luego de transferir los archivos de musica a la memoria de
su teléfono o tarjeta de memoria,

1. En la lista de aplicaciones toque [ !] Musica.

2. Seleccione un orden en la parte superior y toque la
cancién que desee para comenzar su reproduccion.

3. Puede pausar, repetir o cambiar de cancién utilizando los
botones de la barra inferior.

Navegar en Internet
Aprenda como acceder a sus paginas web favoritas.
1. En la lista de aplicaciones seleccione [ H] Navegador.

2. Toque el campo de direccion e introduzca la direccién de
la pagina web que desee visitar y toque el boton [ﬂ 11r.



USO DE LA CAMARA

Aprenda como usar la cdmara para tomar fotos y ver las
mismas.

Tomar fotos
1. En la lista de aplicaciones, seleccione [] Céamara.

2. Apunte el lente al objetivo de la foto y haga los ajustes que
desee tocando el boton de ajustes [E 1.

3. Toque el botén de disparo en la pantalla [] para
capturar la imagen. La foto se guardara de forma automatica.

Ver las fotos tomadas

En la lista de aplicaciones toque ﬂ] Galeria y luego
seleccione la carpeta Camara [ ] para acceder y
visualizar las fotos tomadas con su teléfono.
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CONECTANDO A INTERNET

Aprenda sobre el disefio de su teléfono, teclas, pantalla e
iconos.

Agregar una nueva conexion

1. En la lista de aplicaciones toque [ﬂ ] Ajustes para
acceder a la configuracién del equipo.

2. Toque en la opcién Mas, luego Redes mdviles y finalmente
APN, ahora seleccione la tarjeta SIM a la que desea
configurarle la cuenta de datos.

3. Toque la tecla MenU y seleccione APN nuevo e introduzca
los parametros de acuerdo a su operadora.

Los pardmetros basicos son:

Nombre

APN

Nombre de usuario
Contrasefia

Algunas operadora utilizan servidores Proxy. Refiérase a la
configuracion de su operadora para mas informacion.

4. Una vez ingresados los parametros necesarios, toque la
tecla Menu y seleccione Guardar.



Si posee mliltiples configuraciones para este SIM, puede
activar la que desee utilizar tocando la marca de seleccion
[ﬂ ] a la derecha del nombre.

Para agregar otra conexion, repita los pasos desde el
ndmero 3.

Cambiar entre operadoras
(Tarjetas SIM)

Si usted utiliza mdltiples tarjetas SIM y desea cambiar a otra,
siga estos pasos:

1. Enla lista de aplicaciones toque [ﬂ ] Ajustes para
acceder a la configuracién del equipo.

2. Toque la opcién Administracion de la tarjeta [ ]

3. Ingrese en la opcion Conexion de datos [ ElES |y
seleccione la tarjeta SIM que desea utilizar para conectar a
Internet



USO DEL BLUETOOTH

Aprenda sobre la posibilidad de conectar su teléfono con
otros dispositivos de forma inald&mbrica para intercambiar
datos.

Encender el Bluetooth

1. En la lista de aplicaciones toque [ﬂ] Ajustes para
acceder a la configuracién del equipo.

2. Toque la opcién Bluetooth [ 1.

3. Para encender el Bluetooth toque el botén de encendido
[_ ] en la esquina superior derecha.

Encontrar y emparejar otros dispositivos con Bluetooth

1. Al activar la funcién, en el menl Bluetooth se buscaran y
mostraran los dispositivos cercanos al equipo.

2. Toque dispositivo al que desea conectar.

3. Introduzca el PIN para el Bluetooth del dispositivo o el PIN
del otro dispositivo, si tiene uno, y presione <Aceptar.

Cuando el duefio del otro dispositivo introduzca el mismo
cédigo o acepte la conexion, el emparejamiento estara
completo.



Enviar imagenes utilizando el Bluetooth
1. Abra la imagen en la Galeria [ﬂ ].

2. A continuacion toque el botén Compartir [H] en la parte
superior de la pantalla y seleccione Bluetooth

[ I

3. Toque el dispositivo al que desea enviar la imagen y luego
acepte el archivo en el receptor.

Recibir imagenes utilizando el Bluetooth
1. Encienda el Bluetooth en los ajustes del teléfono.

2. Introduzca o acepte el PIN del dispositivo Bluetooth (si es
necesario).

3. Acepte el archivo entrante si desea recibir los datos del
otro dispositivo.

Al finalizar la transferencia, podra visualizar la imagen
recibida utilizando la aplicacion Galeria [ 1.

'ES |



USO DE LA RED INALAMBRICA

Aprenda a utilizar las capacidades inalambricas del teléfono
para conectarse a cualquier red de area local inaldmbrica
compatible.

Conectar a unared inaldmbrica

1. Enla lista de aplicaciones toque [ﬂ ] Ajustes para
acceder a la configuracién del equipo.

2. Toque la opcién Wi-Fi [ 1.

3. Para encender el Wi-Fi toque el botén de encendido
[ —] en la esquina superior derecha.

4. Seleccione la red inalambrica de su preferencia e
introduzca la contrasefia de seguridad si ésta lo requiere.

Desconectar de una red inaldmbrica

1. En la lista de aplicaciones toque [E ] Ajustes para
acceder a la configuracién del equipo.

2. Toque la opcién Wi-Fi [ 1.

3. Para desactivar el Wi-Fi toque el botén de encendido
[ N ] en la esquina superior derecha.



Visualizar los detalles técnicos de unared inaldmbrica

1. Enla lista de aplicaciones toque [ﬂ ] Ajustes para
acceder a la configuracién del equipo.

2. Toque la opcién Wi-Fi [ ].

3. Toque la red inaldmbrica a la que esta conectado para

visualizar informacién como velocidad, nivel de sefial y mas.



EU WEEE

Informacién para consumidores de la Unién Europea en
aplicaciéon de WEEE.

Este producto esta fabricado conforme a regulaciones de la
Unién Europea que promueven la reutilizacion y el reciclaje
de aparatos eléctricos y electronicos. Este producto requiere
la extraccién y uso de los recursos naturales y puede
contener sustancias peligrosas. El simbolo mas arriba, sobre
el producto o su embalaje, indica que este producto no debe
desecharse con los residuos domésticos. Por el contrario, es
su responsabilidad colocar sus desechos en un punto de
recogida designado para el reciclaje de residuos de aparatos
eléctricos y electronicos.

La recogida selectiva y reciclaje de los residuos de aparatos
en el momento de su eliminacién ayudara a conservar los
recursos naturales y asegurar que se recicla de una manera
que proteja la salud humana y el medio ambiente.

Para obtener mas informacién acerca de donde usted puede
dejar el residuo de equipos para su reciclaje, pongase en
contacto con la oficina local de la ciudad, el servicio de
desechos del hogar o la tienda donde compr6 el producto.



SAR

ONDAS DE RADIO

La declaracion de conformidad con los estandares
internacionales (ICNIRP) o la Directiva Europea 1999/5/EC
(R&TTE) es requerida por todos los modelos de teléfonos
moviles antes de que puedan ser puestos en el mercado. La
proteccién de la salud y seguridad del usuario y de cualquier
otra persona es un requisito esencial de estas normas o
directivas.

ESTE DISPOSITIVO CUMPLE CON LAS DIRECTRICES
INTERNACIONALES SOBRE LA EXPOSICION A ONDAS
DE RADIO

Su dispositivo moévil es un radiotransmisor y radiorreceptor.
Esté disefiado para no exceder los limites de exposicion a
ondas de radio (campos electromagnéticos de
radiofrecuencia) recomendados por las normas
internacionales. Las normas fueron desarrolladas por una
organizacion cientifica independiente (ICNIRP) e incluyen un
margen de seguridad considerable disefiado para garantizar
la seguridad de todas las personas, independientemente de
su edad y condicién de salud.

Las normas de exposicion a ondas de radio utilizan una
unidad de medida denominada la Tasa de Absorcion
Especifica o TAE. El limite de la TAE para los dispositivos
moviles es 2 Wkg.
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Las pruebas de la TAE son realizadas utilizando posiciones
de operacién estandar con el dispositivo transmitiendo a su
nivel de potencia certificado més alto en todas las bandas de
frecuencia probadas.

Las pruebas de TAE en el cuerpo se han realizado a una
distancia de separacion de 1,0 cm. para cumplir con las
pautas de exposicion RF. Durante la operacion cerca del
cuerpo, el dispositivo debe ser colocado por lo menos a esta
distancia del cuerpo. Si usted no esta utilizando un accesorio
aprobado asegurese de que cualquiera que sea el producto
que esta utilizando, esté libre de cualquier metal y que el
teléfono sea puesto a la distancia indicada del cuerpo.

Para més informacién puedes ir a www.sayyezz.com

La informacion adicional sobre campos electromagnéticos y
salud publica esta disponible en el siguiente sitio web.
http://www.who.int/peh-emf.

Su teléfono esta equipado con una antena incorporada. Para
un funcionamiento éptimo, evite tocarla o dafiarla.

Ya que los dispositivos mdviles ofrecen una amplia gama de
funciones, pueden ser utilizados en otras posiciones que no
sean junto a su oreja. En tales circunstancias el dispositivo
estara acorde con las pautas cuando es usado con un cable
de datos USB o un auricular. Si usted estd usando otro
accesorio asegUrese de que cualquier producto que esté
utilizando esté libre de cualquier metal y de colocar el
teléfono por lo menos a 1.0 cm de distancia de su cuerpo.

LICENCIAS

La palabra Bluetooth y sus logotipos son propiedad de



Bluetooth SIG, Inc. y cualquier uso de dichas marcas por
DDMBrands LLC y sus afiliados est&4 bajo licencia. Otras
marcas y nombres comerciales son de sus respectivos
propietarios.
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CE

ONDAS DE RADIO

La declaracion de conformidad con los estandares
internacionales (ICNIRP) o la Directiva Europea 1999/5/EC
(R&TTE) es requerida por todos los modelos de teléfonos
moviles antes de que puedan ser puestos en el mercado. La
proteccion de la salud y seguridad del usuario y de cualquier
otra persona es un requisito esencial de estas normas o
directivas.

ESTE DISPOSITIVO CUMPLE CON LAS DIRECTRICES
INTERNACIONALES SOBRE LA EXPOSICION A ONDAS
DE RADIO

Su dispositivo mévil es un radiotransmisor y radiorreceptor.
Esté disefiado para no exceder los limites de exposicion a
ondas de radio (campos electromagnéticos de
radiofrecuencia) recomendados por las normas
internacionales. Las normas fueron desarrolladas por una
organizacion cientifica independiente (ICNIRP) e incluyen un
margen de seguridad considerable disefiado para garantizar
la seguridad de todas las personas, independientemente de
su edad y condicién de salud.

Cumplimiento Regulatorio UE
Por la presente, este dispositivo estad conforme a los

requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de la
Directiva 1999/5/EC.



Para la declaracion de conformidad, visite el sitio Web
www.sayyezz.com/certifications.

Aviso: Observe las normas nacionales y locales del lugar
donde se va a utilizar el dispositivo. Este dispositivo puede
tener un uso restringido en algunos o todos los estados
miembros de la Unién Europea (UE)

Notas:

-Debido al material utilizado para su embalaje, el teléfono
moévil debe ser conectado exclusivamente a una Interfaz
USB version 2.0 o superior. La conexion a la energia llamada
USB esté& prohibida.

-El adaptador debera ser instalado cerca del equipo y debe
ser facilmente accesible.

-No utilice el teléfono mévil en un ambiente con temperaturas
demasiado altas o bajas, nunca exponga su teléfono movil
bajo un fuerte sol ni un ambiente con mucha humedad. La
temperatura adecuada para el teléfono y sus accesorios es
de -10°C-55°C.

-Cuando esté cargando, por favor coloque el teléfono en un
ambiente que tenga una temperatura ambiente normal y
buena ventilacion. Se recomienda cargar el teléfono en un
ambiente con una temperatura que oscile entre los 5°C~25°C.
Por favor aseglrese de utilizar Unicamente el cargador
ofrecido por el fabricante. Utilizar un cargador no autorizado
puede causar peligro y violar la autorizacion del teléfono y el
articulo de garantia.

-PRECAUCION: HAY RIESGO DE EXPLOSION S| LA
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BATERIA SE SUSTITUYE POR UN TIPO DE BATERIA
INCORRECTA. DESECHE LAS BATERIAS USADAS
SEGUN LAS INSTRUCCIONES

-La presion acustica excesiva de los auriculares y audifonos
pueden causar pérdida del oido.
Para més informacién puede ir a www.sayyezz.com

La informacién adicional sobre campos electromagnéticos y
salud publica esta disponible en el siguiente sitio web:
http://www.who.int/peh-emf

Su teléfono esté equipado con una antena incorporada. Para
un funcionamiento éptimo, evite tocarla o dafiarla.

Ya que los dispositivos méviles ofrecen una amplia gama de
funciones, pueden ser utilizados en otras posiciones que no
sean junto a su oreja. En tales circunstancias el dispositivo
estara acorde con las pautas cuando sea usado con un cable
de datos USB o un auricular. Si usted estd usando otro
accesorio asegUrese de que cualquier producto que esté
utilizando esté libre de metal y de colocar el teléfono por lo
menos a 1.5 cm de distancia de su cuerpo.

LICENCIAS

La palabra Bluetooth y sus logotipos son propiedad de
Bluetooth SIG, Inc. y cualquier uso de dichas marcas por
DDM Brands LLC y sus afiliados estd bajo licencia. Otras
marcas y nombres comerciales son de sus respectivos
propietarios.
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Froestyle Mobile CERTIFICADO DE CONFORMIDAD
ANDY 4E LTE
Nosotros, DDM BRANDS LLC
(1616 NW, 84™ Ave. Miami, Florida U.S.A. 33126)
Por la presente declaramos que:

YEZZ cumple con las normas y disposiciones de las directivas. El certificado de
conformidad del procedimiento definido en el articulo 10.5 de la Directiva
1999/5/CE ha estado bajo el control de la siguiente organizacion:

BAY AREA COMPLIANCE LABORATORIES CORP.
1274 Anvilwood Ave. Sunnyvale, CA 94089. USA
www.baclcorp.com
Phone: +1 408 732 9162 Fax: +1 408 732 9164

El texto completo del certificado de conformidad del dispositivo esta disponible
bajo peticién por correo a la siguiente direccion: DDM BRANDS LLC 1616 NW,
84TH Ave. Miami, Florida U.S.A 33126

1S s
2015/01/13 ui;/s’ég CEO

ES

(Fecha) (Nomh@mﬁa'de’[a persona autorizada)
TAE méaximo para este modelo y condiciones en las que fue registrada.
EGSM 900 0.368 W/kg 10g Head SAR | 0.572 W/kg 10g Body SAR
DCS 1800 0.119 W/kg 10g Head SAR | 0.152 W/kg 10g Body SAR
'WCDMA 900 0.136 W/kg 10g Head SAR | 0.195 W/kg 10g Body SAR
WCDMA 2100 0.124 W/kg 10g Head SAR | 0.227 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 1 0.142 W/kg 10g Head SAR | 0.260 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 3 0.074 W/kg 10g Head SAR | 0.122 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 7 0.118 W/kg 10g Head SAR | 0.312 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 8 0.126 W/kg 10g Head SAR | 0.175 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 20 0.089 W/kg 10g Head SAR | 0.105 W/kg 10g Body SAR




Durante el uso, los valores reales de la TAE para este
dispositivo son generalmente muy por debajo de los valores
indicados. Esto es para fines de eficiencia del sistema y para
minimizar la Interferencia en la red, la potencia de
funcionamiento de su dispositivo movil se disminuye
autométicamente cuando no es necesaria toda la potencia
para realizar la llamada. Cuanto mas baja sea la potencia de
salida del dispositivo, tendra una TAE menor.



FCC

Por favor tome tiempo para leer este importante mensaje.

Advertencia de FCC

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Normas de la
FCC. La operacién esta sujeta a la condicion de que este
dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales.

Antes de que un nuevo modelo de teléfono esté disponible
para la venta al publico, debe ser probado y certificado ante
la FCC que este no supere el limite de exposicion
establecido por la FCC, las pruebas para cada teléfono se
realizan en posiciones y ubicaciones (por ejemplo en la oreja
y llevandolo en el cuerpo) segln los requisitos de la FCC.

Precaucién: Los cambios o modificaciones no aprobados
expresamente por la parte responsable del cumplimiento
podrian anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

NOTA: Este equipo ha sido probado y cumple con los limites
para un dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la
Parte 15 del Reglamento de la FCC. Estos limites estan
diseflados para proporcionar una protecciéon razonable
contra interferencias perjudiciales en una instalacion
residencial.

Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de
radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las
instrucciones, puede causar interferencias en las
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comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay garantia de
que no se produzcan interferencias en una instalacion
particular. Si este equipo causa interferencias perjudiciales
en la recepcién de radio o television, lo cual puede ser
determinada apagando y encendiendo el equipo, se
recomienda al usuario que intente corregir la interferencia
mediante una o mas de las siguientes medidas:

- Reoriente o reubique la antena receptora.

- Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

- Conectar el equipo a un tomacorriente diferente de aquel al
que esta conectado el receptor.

- Consulte al distribuidor o un técnico experimentado en radio
/ TV para obtener ayuda.
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SECURITY INFORMATION

Please remember to obey relevant rules and regulations
whenever use your phone. This will prevent bad effect from
you and the environment.

General security

Don't make or receive handheld calls
while driving. And never text while
driving.

Don't use at petrol stations.

gl g

Keep your phone at least 15 mm away
from your ear or body while making
calls.

=i
¥
=)

Your phone may produce a bright or
flashing light.

Small parts may cause a choking.

il 4




Don't dispose of your phone in fire.

Your phone can produce a loud sound.

Avoid contact with anything magnetic.

Keep away from pacemakers and other
electronic medical devices.

Avoid extreme temperatures.

Switch off when asked to in hospitals
and medical facilities.

Avoid contact with liquids. Keep your
phone dry.

dl dlddld alidl e

Switch off when told to in aircrafts and
airports.
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Don't take your phone apart.

Switch off when near explosive
materials or liquids.

Only use approved accessories.

Don't rely on your phone for emergency
communications.

> PP

Warning electrical hazard!

To avoid serious injury do not touch
charger pins.

Unplug the charger when not in use.

To unplug a charger or an accessory,

hold and pull the plug, not the cord.

The power adaptor is the switch off
device of the equipment. The wall power
socket should be located near the
equipment and easily accessible.




Look at the adapter regularly, specifically at the
plug and the layer to detect any damages. If the
adapter is damaged, you can't use it until it's fixed.

Plug in the adapter to a power outlet which is
easily accessible. Always unplug the adapter after
using it.

Use only the adapter provided with the device.

Do not expose your device to direct sunlight, like
on your car’s dashboard, for example.

In case of overheating do not use the device.
Be careful when using the device while walking.
Do not subject the device to severe impact or drop
it from high position, it could cause damages or

malfunctions.

Do not disassemble, modify or fix the device by
yourself.

To clean the device use a clean and soft rag.
Do not use any chemical product or detergent.
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INTRODUCING YOUR MOBILE PHONE

Learn about your mobile phone’s layout, keys, display and
icons.

Unpacking

Check the product box for the following items:

e Mobile phone

e Battery

« Travel adapter (charger)
e USB Cable

e Headset

e User manual

e Quick start guide

The supplied accessories perform best for your phone.



Phone layout

From the front view of your phone you will observe the
following elements:

Earpiece

Volume
buttons

e— Power button

Display

Touch buttons

“\—— Microphone

From the back view of your phone you will observe the
following elements:

Headset jack j.

EN



Keys

The following table offers you a quick description about the
phone’s keys:

Key Function
Power Allow you to turn on/off the device and
button to lock the screen.

Allow you to adjust the volume of
ringing and notifications. Also allows
you to adjust the volume of multimedia
content playback.

Volume

Allow you to return to the previous
Back menu or screen. Also allow you to close
some applications.

It takes you directly to the home screen,

Home X L
leaving any application open.

Allow you to access to the functions
Menu menu of the application or screen you
are.




Screen

The screen of your mobile phone is designed as follows:

EN



Icons

Learn about the icons that are displayed on the top of the
screen, indicating the status of the phone:

Signal strength Wi-Fi connection

GPRS connected

EDGE connected

4G connected

HSPA connected

Bluetooth On

New message

E 8= D

USB connected New email
k4 Battery meter Alarm active
Vibration profile Silent profile

‘ Roaming indicator

w8 0= =1

Headset connected




PREPARING YOUR MOBILE PHONE

Get started setting up your mobile phone for its first use.

Install the SIM card and battery
When you subscribe to a cellular service, you will receive a
Subscriber Identity Module (SIM) card, with subscription
details, such as your personal identification number (PIN) and
optional services.
To install the SIM card and battery,

1. Remove the battery cover.

[ oG

yezz
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2. Insert the SIM card.

Your phone has 2 SIM card slots to allow you use 2 SIM
cards and switch between them.

o(®
S i

~|

SIM

—

. Place the SIM card in the phone with the gold-colored
contacts facing down.

. Without inserting a SIM card, you can use your phone’s
non-network services and some menus.



3. Insert the battery.

}

}

0

W
Xe
i

4. Replace the battery cover

Insert a memory card (optional)

To store additional multimedia files, you must insert a
memory card.

. Formatting the memory card on a PC may cause
incompatibility with your phone. Format the memory
card only on the phone.



1. Remove the battery cover.

t

2. Insert a memory holder with the label side facing up.

©
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USING BASIC FUNCTIONS

Learn how to perform basic operations of your mobile phone.

Turn your phone on and off
To turn your phone on,
1. Long press the power button.
2. Type in your PIN number and press OK (if it is needed).
To shut down your phone, go to step 1 above.
Access menus and applications
To get access to the Menu and Applications,

1. At the home screen, touch the button [E] on the screen
to pop up the list of Installed Applications in your phone.

2. Slide your finger to the right or left to access other pages
of apps.

3. Touch any icon to enter to the application.

4. To exit the application, press Back or Home at the bottom
of the screen.
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Use basic call functions
Learn to make or answer calls in this section
Make a call:

1. At the home screen or applications menu, touch the Phone
icon [- 1.

2. Dial the area code and phone number.
3. Touch [] to start the call.

4. To end a call, touch [_ 1.

To answer acall:

1. When you receive a call, slide the phone icon to the right
to answer it or slide it to the left to reject it

[
2. To end the call, touch [ ].

Send and view messages
In this section, learn how to send and receive:
- Text Messages (SMS).
- Multimedia Message (MMS).

Steps to send Text and Multimedia Messages:

1. Touch [E] Messages at the application list, then touch



[ ] on the left bottom corner.

2. Type in the phone number or contact name on the field
“To” or touch [ 2+ ] to access to Contacts.

3. Type in your message in the field “Enter message”.
To send as text message go to step 5.

To attach a multimedia object (audio, image, etc.) continue to
step 4.

4. Touch [ © ] on the top right corner, select the attach type
then choose the item.

5. Touch [ ] to send the message.
Add contacts
Learn the basics of using the phonebook feature.

Add a new contact:

1. In the application list touch Contacts, then touch [ ] on
the bottom right corner to add a new contact.

2. Fill the contact information (Name, Last name and phone
number). You can add more fields such as, email, address,
etc.

3. Touch [ ¥ ® ] on the top of the screen to save.
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Search for a contact

1. In the application list touch [ ] Contacts.

2. Slide your finger from bottom to top to scroll the list or
touch the search button [] and type in the first letters of

the name or last name.

3. To see the contact details touch the name or the picture of
the contact.

If you want to call a contact touch the phone number.
Listen to music
Learn how to listen to music via the music player or FM radio.
Listen to the FM radio:
1. Plug in the earphones in your phone.
2. In the application list touch [H] FM Radio.
3. Use the tool bar at the bottom to change of station.
Listen to music files:

First, copy the music files into your phone internal memory or
a MicroSD card.

1. In the application list, touch [!] Music.

2. Select an order at the top of the screen and touch the song
that you want to listen to.



3. You can Pause, Loop, or change of song using the tool bar
at the bottom.

Browse the web
Learn how to access to your favorites Web Sites.
1. In the application list, touch [H] Browser.

2. Touch the address bar and type in the address of the web
site you want to go and touch [ ] Go.
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USING THE CAMERA

Learn the basics to capture and view photos.

Capture pictures
1. In the applications list, touch [] Camera.

2. Adjusts the lens at the photo target and make the desired
adjustments by touching the settings button [E 1.

3. Touch the shot button [] on the screen to capture the
picture. It will be saved automatically.

See the captured pictures
In the applications list, touch [ Gallery and then select the

Camera folder [E.] to access and visualize all the
pictures captured by your phone.



CONNECTING TO INTERNET

Learn the basics to configure your phone and connect to
Internet.

Add a new connection

1. In the applications list, touch [ﬂ] Settings to access to
the device configuration.

2. Touch the option “More...", then touch Mobile networks
and touch APN. Now select the SIM Card that you want to
configure.

3. Touch the Menu key and select New APN then, type in the
parameters according with your Carrier.

The basic parameters are:

Account name
APN
Username
Password

Some carriers use Proxy Servers, refer to your carrier
configuration for more information.

4. When you finish typing in the parameters needed, touch
Menu then Save.
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If you have multiples APN Configurations for the same SIM
card, choose which one you want to use touching the radio

button [ﬂ] at the right side of the name.
To add another connection, repeat from step 3.

Switch between carriers
(SIM cards)

If you use multiple SIM cards and want to switch to another
one, follow these steps:

1. In the applications list, touch [ﬂ] Settings to access to
the device configuration.

2. Touch SIM management [ ]

3. Choose the option Data Connection | GRSl | and

select the SIM Card that you want to use.



USING THE BLUETOOTH

Learn about your phone’s ability to connect to other wireless
devices for exchanging data.

Turn on the Bluetooth wireless feature

1. In the applications list, touch [ﬂ] Settings to access to
the device configuration.

2. Touch the Bluetooth option [ 1.

3. To turn the Bluetooth touching the button [ —] on
the right top corner.

Find and pair with other Bluetooth enabled devices

1. When you turn the Bluetooth on, the list will show all the
available devices near you.

2. Touch the device that you want to pair with your phone.

3. Enter a PIN for the Bluetooth wireless feature or the other
device’s Bluetooth PIN, if it has one, and press OK.

When the owner of the other device enters the same code or
accepts the connection, the pairing will be complete.
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Send images using the Bluetooth wireless feature
1. Open Gallery [ﬂ].

2. Choose a picture and press Share [H] on the top right
corner of the screen and select Bluetooth

[ e

3. Touch the device that you want to send the picture then
accept the file in the receiver.

Receive images using the Bluetooth wireless feature
1. Turn on the Bluetooth at System Settings.
2. Type in the Bluetooth PIN or accept it (if it is needed).

3. Accept the receiving file if you want to receive data from
the other device.

When the transferring is finished you can see the picture
using the Gallery Application [ 1.



USING THE Wi-Fi

Learn to use the phone's wireless capabilities to connect to
any wireless local area network compatible.

Connect to a wireless network

1. In the applications list, touch [E] Settings to access to
the device configuration.

2. Touch the Wi-Fi option [ 1.

3. To turn the On the Wi-Fi touching the button
[ —] on the right top corner.

4. Choose a wireless network and enter the security
password if it is needed.

Disconnect from a wireless network

1. In the applications list, touch [ﬂ] Settings to access to
the device configuration.

2. Touch the Wi-Fi option [ 1.

3. To turn the Wi-Fi off touch the button [_ ]onthe
right top corner.
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View the technical details of a wireless network

1. In the applications list, touch [E] Settings to access to
the device configuration.

2. Touch the Wi-Fi option [ ].

3. Touch the active wireless network to see details such as
Link Speed, Signal strength and more.



EU WEEE

Information to consumers in application of EU WEEE.

2

This product is subject to European Union regulations that
promote the re-use and recycling of used electrical and
electronic equipment. This product required the extraction
and use of natural resources and may contain hazardous
substances. The symbol above, on the product or its
packaging, indicates that this product must not be disposed
of with your other household waste. Instead, it is your
responsibility to dispose of your waste equipment by handling
it over to a designated collection point for the recycling of
waste electrical and electronic equipment.

The separate collection and recycling of your waste
equipment at the time of disposal will help to conserve
natural resources and ensure that it is recycled in a manner
that protects human health and the environment.

For more information about where you can drop of your
waste equipment for recycling, please contact your local city
office, your household waste disposal service, or the store
from which you purchased the product.
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Recommendations:

Do not disassemble, open or tear up the device or the
batteries.

Do not expose the product or the battery to heat or fire.
Avoid storage the device directly to the sunlight.

Do not short-circuit a battery. Do not stock batteries in a
drawer where it could short-circuit between each other or
get in contact by any other metallic objects.

Do not cause mechanical shocks to batteries.

In case of the leak, do not let the liquid get in contact with
your eyes or skin. If that happens wash with clear water
the affected zone and seek medical advice.

Follow the marks plus (+) and minus (-) on the battery and
the device and ensure that the use is correct.

Do not use any accessories or batteries that are not made
to be used with the device.

Monitor the use of a batteries by children.

Consult a doctor immediately in case of ingestion of an
element or a battery.

Always buy the battery recommended by the manufacturer
of the device.

Always maintain the product and the battery clean and
dry.



Wipe the terminals of the product or the battery, if it
became dirty, with a clean and dry rag.

It is necessary to charge the battery before its use. Always
use the charger and read the manufacturer instructions or
the manual of the device for the instructions regarding
charging.

Do not leave a battery charged when it's not going to be
used.

After long periods of storage, it may be necessary to
charge and discharge the battery several times in order to
achieve maximum performance.

Always keep the original documentation of the device, you
might need it later for future reference.

If it's possible, take out the battery of the device when it's
not used.

Do not store your device in extremely hot or cold places
like inside of a car during the summer. It might damage
the device and cause explosion of the battery. It's
recommended to use the device in a range of
temperatures between 5°C and 35°C.
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SAR

RADIO WAVES

Proof of compliance whit international standards (ICNIRP) or
with European Directive 1999/5/EC (R&TTE) is required of all
mobile phone models before they can be put on the market.
The protection of the health and safety for the user any other
person is an essential requirement of these standards or this
directive.

THIS DEVICE MEETS INTERNATIONAL GUIDELINES FOR
EXPOSURE TO RADIO WAVES

Your mobile device is a radio transmitter and receiver. It is
designed not to exceed the limits for exposure to radio waves
(radio frequency electromagnetic fields) recommended by
international guidelines. The guidelines were developed by
an independent scientific organization (ICNIRP) and include
a substantial safety margin designed to assure the safety of
all persons, regardless of age and health.

The radio wave exposure guidelines use a unit of
measurement known as the Specific Absorption Rate, or
SAR. The SAR limit for mobile devices is 2 W/kg.

Tests for SAR are conducted using standard operating
positions with the device transmitting at its highest certified
power level in all tested frequency bands.

Body-worn SAR testing has been carried out at a separation



distance of 1.0 cm. to meet RF exposure guidelines during
body-worn operation, the device should be positioned at least
this distance away from the body. If you are not using an
approved accessory ensure that whatever product is used is
free of any metal and that it positions the phone the indicated
distance away from the body.

For more information you can go to www.sayyezz.com

Additional information about electromagnetic fields and public
health are available on the following site.
http://www.who.int/peh-emf.

Your telephone is equipped whit a built-in antenna. For
optimal operation, you should avoid touching it or degrading
it.

As mobile devices offer a range of functions, they can be
used in positions other that against your ear. In such
circumstances the device will be compliant whit the
guidelines when used with headset or usb data cable. If you
are using another accessory ensure that whatever product is
used is free of any metal and that it positions the phone at
least 1.0 cm away from the body.

LICENCES

The Bluetooth word mark and logos are owned by Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by DDMBrands LLC and
its affiliates is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.
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CE

RADIO WAVES

Proof of compliance whit international standards (ICNIRP) or
with European Directive 1999/5/EC (R&TTE) is required of all
mobile phone models before they can be put on the market.
The protection of the health and safety for the user any other
person is an essential requirement of these standards or this
directive.

THIS DEVICE MEETS INTERNATIONAL GUIDELINES FOR
EXPOSURE TO RADIO WAVES

Your mobile device is a radio transmitter and receiver. It is
designed not to exceed the limits for exposure to radio waves
(radio frequency electromagnetic fields) recommended by
international guidelines. The guidelines were developed by
an independent scientific organization (ICNIRP) and include
a substantial safety margin designed to assure the safety of
all persons, regardless of age and health.

EU Regulatory Conformance

Hereby, this device is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive
1999/5/EC.

For the declaration of conformity, visit the Web site
www.sayyezz.com/certifications.



Notice: Observe the national local regulations in the location
where the device is to be used. This device may be restricted
for use in some or all member states of the European Union
(EV)

Notes:

- Due to the used enclosure material, the mobile phone shall
only be connected to a USB Interface of version 2.0 or
higher. The connection to so called power USB is prohibited.

- The adapter shall be installed near the equipment and shall
be easily accessible.

- Do not use the mobile phone in the environment at too high
or too low temperature, never expose the mobile phone
under strong sunshine or too wet environment. The suitable
temperature for the phone and accessories is -10°C-55°C.

- When charging, please place the phone in an environment
that has a normal room temperature and good ventilation. It
is recommended to charge the phone in an environment with
a temperature that ranges from 5°C~25°C. Please ensure to
use only the charger offered by the manufacturer. Using
unauthorized charger may cause danger and violate the
authorization of the phone and the guarantee article.

- CAUTION: RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS
REPLACED WITH AN INCORRECT TYPE. DISPOSE USED
BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

- Excessive sound pressure from earphones and
headphones can cause hearing loss.

For more information you can go to www.sayyezz.com
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Additional information about electromagnetic fields and public
health are available on the following site.
http://www.who.int/peh-emf.

Your telephone is equipped whit a built-in antenna. For
optimal operation, you should avoid touching it or degrading
it.

As mobile devices offer a range of functions, they can be
used in positions other that against your ear. In such
circumstances the device will be compliant whit the
guidelines when used with headset or USB data cable. If you
are using another accessory ensure that whatever product is
used is free of any metal and that it positions the phone at
least 1.5 cm away from the body.

LICENCES

Bluetooth SIG, Inc. owns the Bluetooth word mark and logos
and any use of such marks by DDM Brands LLC and its
affiliates is under license. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.
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Freesiyle Mobile

CERTIFICATE OF CONFORMITY
ANDY 4E LTE
We, DDM BRANDS LLC
(1616 NW, 84™ Ave. Miami, Florida U.S.A. 33126)
Hereby declares that:

YEZZ compiles with the standards and provisions of the directives. The certificate of
conformity procedure defined in article IV of directive 1999/5/EC has been under the
control of the following organization:

BAY AREA COMPLIANCE LABORATORIES CORP.
1274 Anvilwood Ave. Sunnyvale, CA 94089. USA
www.baclcorp.com
Phone: +14087329162 Fax:+14087329164

The full text of the certificate of conformity of the device is available upon request by
mail at the following address: DDM BRANDS LLC - 1616 NW 84™ Ave. Miami, Florida
U.S.A.33126.

2015/01/13
(Date)
Maximum SAR for this model and conditions under which it was recorded:
EGSM 900 0.368 W/kg 10g Head SAR | 0.572 W/kg 10g Body SAR
DCS 1800 0.119 W/kg 10g Head SAR| 0.152 W/kg 10g Body SAR
WCDMA 900 0.136 W/kg 10g Head SAR | 0.195 W/kg 10g Body SAR
WCDMA 2100 0124 W/kg 10g Head SAR| 0.227 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 1 0142 W/kg 10g Head SAR | 0.260 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 3 0074 W/kg 10g Head SAR | 0.122 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 7 0118 W/kg 10g Head SAR | 0.312 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 8 0126 W/kg 10g Head SAR | 0.175 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 20 0089 W/kg 10g Head SAR | 0.105 W/kg 10g Body SAR
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During use, the actual SAR values for this device are usually
well below the values stated above. This is because, for
purposes of system efficiency and to minimize interference
on the network, the operating power of your mobile device is
automatically decreased when full power is not needed for
the call. The lower the power output of the device, the lower
its SAR value.



FCC

Please take time to read this important section.

FCC Caution

Any Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.

Before a new model phone is a available for sale to the
public, it must be tested and certified to the FCC that it does
not exceed the exposure limit established by the FCC, Tests
for each phone are performed in positions and locations (e.g.
at the ear and worn on the body) as required by the FCC.

This device complies with part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions: (1) This
device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply
with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15
of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a
residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance
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with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and
receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician
for help.
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INFORMAGAO DE SEGURANGA

Por favor, cumpra a legislagéo e os regulamentos aplicaveis,
sempre que utilizar o seu telefone. Impedira, assim, efeitos

nocivos em si e no ambiente.

Seguranga geral

Né&o efectue ou receba chamadas
enquanto conduz, se ndo tiver
dispositivos sem maos. E nunca
escreva mensagens enquanto conduz.

Na&o utilizar junto de postos de gasolina.

Mantenha o seu telefone a uma
distancia minima de 15 mm do seu
ouvido ou corpo quando realiza uma
chamada .

O seu telefone pode produzir uma luz
intensa ou intermitente.

idl dlidl*dl e

Os componentes pequenos podem
provocar asfixia.




N&o elimine o seu telefone através do
fogo.

O seu telefone pode produzir um som
alto.

Evite o contacto do telefone com
qualquer objecto magnético.

Mantenha-o longe de pacemakers e
outros dispositivos médicos
electronicos.

Evite exp0-lo a temperaturas extremas.

Desligue-o quando solicitado em
hospitais e instalagdes médicas.

Evite o contacto com liquidos. Mantenha
o seu telefone seco.

dl dldl-dl a1 dl:dl >

Desligue-o quando solicitado em
aeronaves e aeroportos.
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Né&o desmonte o seu telefone.

Desligue-o quando préximo de materiais
ou liquidos explosivos.

Utilize apenas acessorios autorizados.

il dldl

Néo fique dependente do seu telefone
para comunicag¢des de emergéncia.

>

"Aviso: de perigo elétrico!

Para evitar lesdes graves, ndo toque
nos pinos de contato do carregador.
Retire o carregador da tomada quando
este ndo estiver em uso.

Para retirar um carregador ou um
acessorio da tomada, segure e puxe
pela tomada, néo pelo cabo.”

O adaptador de alimentacéo é um
dispositivo para desligar o equipamento.
Atomada de corrente deve estar
préxima do equipamento e ser de
acesso facil.




INTRODUGAO A UTILIZAGAO DO SEU TELEMOVEL

Conheca a localizagéo das funcionalidades do seu telemoével,
botdes, ecra e icones.

Desempacotar

Verifique que a embalagem do produto contém os seguintes
elementos:

e Telemobvel

* Bateria

e Adaptador de viagem (carregador)
e Cabo USB

e Auriculares

e Manual de utilizador

e Guiade Inicio Rapido

Os acessorios fornecidos funcionam melhor se utilizados
com o seu telefone.
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Aparéncia do telefone

Na parte da frente do seu telefone, poderd observar os
seguintes elementos:

Auscultador

Teclas de

—
volume

le— Botdo para ligar

Ecra

Botdes
tacteis

.¥ Microfone

Na parte de trds do seu telefone, poderd4 observar os
seguintes elementos:

Ligagio para

auriculares N

t— Céamara

Altifalante ==




A tabela seguinte contém uma descrigdo sumaria das teclas

Teclas

do telefone:
Tecla Funcéo
Botéo para | Permite ligar e desligar o dispositivo e
ligar bloquear o ecréa.
Permite ajustar o volume das chamadas
e avisos. Também permite ajustar o
Volume = p
volume da reproducéo de contetdo
multimédia.
Permite voltar ao menu anterior ou
Paratras | ecrd. Também permite fechar algumas
aplicagoes.
Home Conduz directamente ao ecra principal,
deixando as aplica¢des abertas.
Permite aceder a lista das fungdes
Menu referentes a aplicacédo ou ecra onde se
encontrar.
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Ecra

O ecré do seu telemével tem a seguinte aparéncia:




icones

Conhega os icones que s@o mostrados no topo do ecrd, e
que indicam o estado do seu telefone:

Forca do sinal

Ligacdo sem
fios/WiFi

',_—: Ligado por GPRS Ligado por EDGE

Ligado por 4G

Ligado por HSPA

Bluetooth Ligado

Nova mensagem

Ligado por USB

Nomo email

Nivel de carga de
bateria

Alarme activo

Perfil de vibragéo

Perfil silencioso

Indicador de
roaming

Auriculares ligados
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PREPARAR O SEU TELEMOVEL

Comece por preparar o seu telemével para a primeira
utilizagao.

Instale o cartdo SIM e a bateria
Quando obtém um servigo de comunica¢des moéveis, recebe
um cartdo Subscriber Identity Module (SIM), acompanhado
de informacdes como o nimero de identificagdo pessoal (PIN
- personal identification number) e servicos opcionais.
Para instalar o cartdo SIM e a bateria,

1. Retire a tampa da bateria.

[ oG




2. Insira o cartdo SIM.

O seu telefone tem 2 entradas para cartbes SIM que
permitem a utilizagdo de 2 cartdes SIM e troca entre ambos.

o(®
S Lim

-~

SIM

—

[
. Coloque o cartdo SIM, com os contactos dourados
voltados para baixo, no telefone.

. Sem ter o cartdo SIM inserido, pode utilizar os servigos
do seu telefone que ndo dependem de rede bem como
alguns menus.



3. Insira a bateria.

}

}

0

W
Xe
an

4. Recoloque a tampa da bateria

Insira um cartdo de meméria (opcional)

Para armazenar ficheiros multimédia adicionais, deve inserir
um cartdo de memoria.

. Formatar o cartdo de meméria num PC pode provocar
incompatibilidade do cartdio com o seu telefone.
Formate o cartdo de memoria no telefone.



1. Retire a tampa da bateria.

t

2. Insira um cartdo de meméria na ranhura, com o lado da
etiqueta identificativa voltado para cima.

o)

(B o= ]
<E |

L]
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UTILIZAR AS FUNGOES PRINCIPAIS

Aprenda a realizar as operagoes béasicas do seu telemével.

Ligar e desligar o seu telefone
Para ligar o seu telefone,
1. Pressione, durante algum tempo, a tecla de ligagao [ ].

2. Escreva o0 seu numero PIN e carregue em OK (se
necessario).

Para desligar o seu telefone, repita o procedimento 1
indicado em cima.

Aceder aos menus e aplicagdes
Para aceder aos menus e aplicacdes,

1. No ecra principal, home, pressione o botdo [E] do ecrd
para aparecer a lista das Aplicacdes Instaladas no seu
telefone.

2. Deslize o seu dedo para a direita ou esquerda para aceder
as outras paginas das aplicagées.

3. Toque em qualquer icone para entrar na aplicacéo.



4. Para sair da aplicagdo pressione Para Trds ou Home ao
fundo do ecra.

Usar as funcionalidades basicas de chamadas
Saiba como realizar ou atender chamadas nesta secgéo.
Realizar uma chamada:

1. No ecra principal, home, ou no menu de aplicagdes, toque
no icone Telefone 1.

2. Digite o cédigo de area e o numero de telefone.
3. Toque em [E] para iniciar a chamada.
4. Para terminar a chamada, toque em [ ].
Para atender uma chamada:
1. Quando receber uma chamada, deslize o icone Telefone
para a direita, para a atender, ou para a esquerda, para a
rejeitar d ].
2. Para terminar a chamada, toque em [ ].
Enviar e ver mensagens
Nesta sec¢éo, saiba como enviar e receber:
- Mensagens de Texto (SMS).

- Mensagens Multimédia (MMS).



Etapas para enviar Mensagens de Texto e Multimédia:

1. Toque em [D] Mensagens na lista de aplicacdes, depois,
em [] no canto inferior esquerdo.

2. Escreva o nimero do telefone ou nome do contacto no
“ ” -]
campo “Para”, ou toque em [ = ] para aceder a Contactos.

3. Digite a mensagem no campo “Escreva a mensagem”.
Para enviar como mensagem de texto, verifique o ponto 5.

Para anexar um objecto multimédia (som, imagem, etc.)
continue para a etapa 4.

4. Toque em [ © ] no canto superior direito, seleccione o tipo
de anexo e escolha o item a anexar.

5. Toque em [~ ] para enviar a mensagem.
Adicionar contactos

Adquira a informacéo béasica sobre como utilizar a lista
telefénica.

Adicione um novo contacto:

1. Na lista de aplicagGes, toque em Contactos, a seguir toque

em [“+], no canto inferior direito, para adicionar um novo
contacto.

2. Complete com a informagéo do contacto (Nome, Ultimo
nome e Numero de telefone). Pode adicionar mais campos,
como email, endereco, etc.



3. Toque em [ ¥ * ] no topo do ecrd, para guardar.

Procurar um contacto

1. Na lista de aplicag6es, toque em [E ], Contactos.

2. Deslize o seu dedo do fundo para o topo do ecrd, para

percorrer a lista, ou toque o botdo de Procura [ﬂ] e insira
as primeiras letras do nome ou ultimo nome.

3. Para ver os detalhes do contacto, toque no nome ou na
imagem do contacto.

Se pretende telefonar para um contacto, toque no nimero de
telefone.

Ouvir musica

Saiba como ouvir musica através do leitor de musica ou da
radio FM.

Ouvir radio FM:
1. Ligue os auriculares ao seu telefone.
2. Na lista de aplicagdes toque em [ﬂ], Ré&dio FM.

3. Utilize a barra de ferramentas em baixo para mudar de
estacao.

Ouvir ficheiros de musica:

Primeiro, copie os ficheiros de mdusica para a meméria
interna do seu telefone ou para um cartdo MicroSD.
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1. Na lista de aplicacdes, toque em [! ], Masica.

2. Selecione uma ordem no topo do ecré e toque na cangao
que pretende ouvir.

3. Pode fazer Pausa, Repetir, ou mudar uma cangdo
utilizando a barra de ferramentas em baixo.

Navegar na Web

Saiba como aceder aos seus sitios da Web favoritos.

1. Na lista de aplicag6es, toque em [‘ ], Navegador.

2. Toque na barra de enderegos e escreva o endereco do
sitio da Web a que deseja aceder e toque em [ﬂ 1.



USAR A CAMARA

Adquira as nog6es bésicas sobre tirar e ver fotografias.

Tirar fotografias

1. Na lista de aplicagdes, toque em [ L], Camara.

]

2. Ajuste a lente no que vai ser fotografado e faca as
adaptagOes que deseja, tocando no botéo das configuragdes

1.

3. Toque no botdo de captura [], no ecrd, para tirar a
fotografia. Ela sera guardada automaticamente.

Ver as fotos tiradas

Na lista de aplicagées, toque em [ﬂ], Galeria, e selecione a

pasta Camera [ ] para aceder e visualizar todas as
fotografias tiradas pelo seu telefone.

o



LIGAR-SE A INTERNET

Conhega as nogdes basicas para configurar o seu telefone e
ligar-se a Internet.

Adicionar uma nova ligagdo

1. Na lista de aplicagdes, toque em [ﬂ], Defini¢bes, para
aceder a configuracéo do dispositivo.

2. Toque na opcéo “Mais...", de seguida em Redes méveis, e
toque em APN. Agora, selecione o Cartdo SIM que deseja
configurar.

3. Toque na tecla Menu e selecione Nova APN.
Seguidamente, introduza os parametros indicados pelo seu
fornecedor de Internet.

Os parametros principais sdo:

. Nome de conta

. APN

. Nome de utilizador
. Senha

Alguns fornecedores utilizam Servidores Proxy. Consulte o
seu fornecedor para configurar informacdes adicionais.

4. Quando concluir a introdugdo dos parametros
necessarios, toque em Menu e, depois, em Guardar.



Se tem vérias Configuragdes APN para um mesmo cartéo
SIM, escolha qual deles deseja utilizar, tocando no botéo

Radio [n ] ao lado direito do nome.

Para adicionar outra ligacdo, repita as etapas a partir do
ponto 3.

Alternar entre fornecedores
(cartdes SIM)

Se utilize mais que um cartdo SIM e deseja trocar de um
para o outro, siga as seguintes etapas:

1. Na lista de aplicagbes, toque em [B], Defini¢Ges, para
aceder a configuragao do dispositivo.

2. Toque em Gestéo de SIM [E! ]

data connection

3. Selecione a opgdo Ligacdo de Dados [
selecione o Cartédo SIM que quer usar.
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UTILIZAR O BLUETOOTH

Conhega as capacidades do seu telefone para se ligar a
outros dispositivos sem fios para efeitos de troca de dados.

Ativar a caracteristica sem fios Bluetooth

1. Na lista de aplicacdes, toque em [E], Defini¢bes, para
aceder a configuracgéo do dispositivo.

2. Toque na opgéo Bluetooth [ 1

3. Ligue o Bluetooth, tocando no boté&o [ || ], no canto
superior direito.

Encontre e ligue-se a outro dispositivo com Bluetooth
ativo

1. Quando ativa o Bluetooth, serdo listados todos os
dispositivos disponiveis préximos de si.

2. Toque no dispositivo com o qual quer ligar o seu telefone.

3. Insira o0 PIN da caracteristica sem fios Bluetooth, ou o PIN
do outro dispositivo Bluetooth, caso o tenha, e pressione OK.

Quando no outro dispositivo for inserido 0 mesmo cédigo, ou
for aceite a ligagéo, esta ficara estabelecida.



Enviar imagens através de Bluetooth
1. Abra a Galeria 1.

2. Escolha a imagem, prima Partilhar [ﬂ , No canto superior
direito do ecra, e selecione Bluetooth [ 1.

3. Toque no dispositivo para onde deseja enviar a imagem.
Aceitar o ficheiro no receptor.

Receber imagens através de Bluetooth
1. Ative o Bluetooth em Defini¢Ges de Sistema.
2. Insira o PIN Bluetooth ou aceite-o (caso seja necessario).

3. Aceite o ficheiro a receber, se deseja receber dados do
outro dispositivo.

Quando a transferéncia terminar, podera ver a fotografia
através da Aplicagéo Galeria 1.
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UTILIZAR Wi-Fi

Aprenda a utilizar as capacidades de ligagdo sem fios para
conectar-se a qualquer rede local sem fios compativel.

Ligar-se aumarede sem fios

1. Na lista de aplicacGes, toque em [E], Defini¢bes, para
aceder a configuracéo do dispositivo.

2. Toque na opgao Wi-Fi [m ]

3. Para ativar a funcédo Wi-Fi, toque no botéo Ligado
[ -], no canto superior direito.

4. Selecione uma rede sem fios e insira a senha de
seguranca, caso seja necessario.

Desligar-se de umarede sem fios

1. Na lista de aplicag6es, toque em [E], Defini¢bes, para
aceder a configuragao do dispositivo.

2. Toque na opgao Wi-Fi m 1.

3. Para desligar a func@o Wi-Fi toque no botéo [_ 1,
no canto superior direito.



Consultar os detalhes técnicos de uma rede sem fios

1. Na lista de aplicacdes, toque em [E], Defini¢bes, para
aceder a configuracéo do dispositivo.

2. Toque na opgao Wi-Fi [m 1.

3. Toque na rede sem fios ativa para ver detalhes como a
Velocidade de Ligagéo, Forga do Sinal, entre outros.

[ PT |



UE REEE

Informag&o aos consumidores nos termos da UE REEE.

Este produto estd sujeito aos regulamentos da Unido
Europeia que promovem a reutilizagdo e reciclagem de
equipamento elétrico e eletrénico usado. Este produto exigiu
a extracdo e uso de recursos naturais e pode conter
substancias perigosas. O simbolo apresentado acima, no
produto ou na sua embalagem, indica que este produto ndo
deve ser eliminado juntamente com os restantes residuos
domésticos. Em vez disso, é sua responsabilidade entregar o
seu equipamento usado num ponto de recolha designado
para reciclagem de equipamento elétrico e eletrénico usado.

A recolha separada e reciclagem do seu equipamento usado
ajudara a poupar recursos naturais e a assegurar que aquele
serd reciclado de forma a proteger a salde humana e o
ambiente.

Para mais informacdes sobre onde pode deixar o seu
equipamento usado para reciclagem, por favor, contacte os
servicos municipalizados locais, os servicos de recolha de
residuos, ou a loja onde adquiriu o produto.



SAR

ONDAS ELETROMAGNETICAS

A verificagdo da conformidade com as normas internacionais
(ICNIRP) ou com a Diretiva Europeia 1999/5/EC (R&TTE) é
exigida para todos os modelos de teleméveis antes de
poderem ser lancados no mercado. A protegdo da salde e
seguranca do utilizador ou outrem é um requisito essencial
destas normas ou desta diretiva.

ESTE EQUIPAMENTO CUMPRE COM AS DIRETIVAS
INTERNACIONAIS REFERENTES A EXPOSICAO A ONDAS
ELETROMAGNETICAS

O seu telemével é um transmissor e recetor de radio. Esta
concebido para ndo exceder os limites de exposicéo a ondas
radio (campos eletromagnéticos de radiofrequéncia)
recomendados pelas diretivas internacionais. As diretivas
foram desenvolvidas por uma organizagdo cientifica
independente (ICNIRP) e incluem uma substancial margem
de seguranca pensada para garantir a seguranca de todas
as pessoas, independentemente da sua idade e estado de
saude.

As diretivas referentes a exposicdo a ondas
eletromagnéticas utilizam uma unidade de medida conhecida
como “taxa de absorgdo especifica’ (Specific Absorption
Rate), ou SAR. O limite SAR definido para os telemdveis é
de 2 W/kg.
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Os testes SAR s&o conduzidos em varias posi¢cdes de uso
normativas, com o equipamento a transmitir nos mais
elevados niveis de poténcia certificada em todas as bandas
de frequéncia testadas.

Os testes de SAR junto ao corpo foram conduzidos a uma
distancia de 1,0 cm para respeitar as diretrizes referentes a
exposicao a radiofrequéncia. Durante o uso junto ao corpo, o
equipamento deve estar posicionado a esta distancia minima
relativamente ao corpo. Caso ndo esteja a utilizar um
acessorio aprovado, assegure-se de que, qualquer que seja
o produto utilizado, este ndo contém qualquer metal, e de
que posiciona o telefone a distancia indicada em relagédo ao
corpo.

Para mais informag&o, pode aceder a www.sayyezz.com

Esta disponivel informagdo adicional sobre campos
eletromagnéticos e salde publica no seguinte sitio
http://www.who.int/peh-emf

O seu telefone vem equipado com uma antena incorporada.
Para garantir a otimizagdo do seu uso, deve evitar tocar na
mesma ou degrada-la.

Como os teleméveis oferecem uma gama variada de
funcdes, eles podem ser utilizados noutras posi¢des que ndo
junto a orelha. Nessas circunstancias, o equipamento
respeitard as diretivas quando utilizado com auscultadores
ou um cabo de transmissdo de dados USB. Caso utilize
outro acessorio, assegure-se de que, qualquer que seja o
produto utilizado, este ndo contém qualquer metal e de que
posiciona o telefone a distancia minima de 1,0 cm em
relagdo ao corpo.



LICENCAS

A marca mundial e logotipos Bluetooth s&o propriedade da
Bluetooth SIG, Inc., e qualquer uso de tais marcas pela
DDMBrands LLC e seus associados esta autorizado. Outras
marcas registadas e designagdes comercias sédo propriedade
dos seus respetivos donos.
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CE

ONDAS DE RADIO

E necessario que todos os modelos de teleméveis cumpram
as normas internacionais (ICNIRP - Comissao Internacional
para a Proteccéo contra as Radiagdes ndo lonizantes) ou da
Diretiva europeia 1999/5/EC (R&TTE) antes que possam ser
colocados no mercado. A protegdo da salde e seguranga do
utilizador ou qualquer outra pessoa é um requisito essencial
destas normas e desta diretiva.

ESTE DISPOSITIVO CUMPRE COM OS REQUISITOS
INTERNACIONAIS REFERENTES A EXPOSICAO A ONDAS
DE RADIO

O seu dispositivo mével € um transmissor e recetor de radio.
Esté concebido para ndo exceder os limites de exposicéo a
ondas radio (campos eletromagnéticos de radiofrequéncia)
recomendados pelas normas internacionais. Estas normas
foram desenvolvidas por uma organizagdo cientifica
independente (ICNIRP) e incluem uma substancial margem
de seguranca pensada para garantir a seguranca de todas
as pessoas, independentemente da idade e estado de
saude.

Conformidade Regulamentar na UE
Pelo presente, este dispositivo cumpre com os requisitos

essenciais e outras disposi¢oes relevantes da Diretiva
1999/5/CE.



Para obter a declaragdo de conformidade, visite o sitio Web
www.sayyezz.com/certifications

Aviso: Respeite as regulamentacgdes locais do pais em que o
dispositivo esta a ser utilizado. O uso deste dispositivo pode
estar limitado em alguns ou todos os estados membros da
Unido Europeia (UE).

Notas:

- Devido ao material do invélucro utilizado, o telemével deve
ser ligado apenas a uma interface USB de versdo 2.0 ou
superior. A ligag&o a um assim considerado alimentador USB
é proibida.

- O adaptador deve ser instalado préximo do equipamento e
estar facilmente acessivel.

- Néo utilize o telem6vel em ambientes com temperaturas
muito elevadas ou muito baixas, nunca exponha o telemével
a forte exposigdo solar ou a ambiente demasiado himido. A
temperatura adequada ao telefone e acessérios é -10°C-
55°C.

- Quando estiver a carregar, coloque, por favor, o telefone
num ambiente com uma temperatura ambiente normal e boa
ventilagdo. E recomendado que carregue o telefone num
ambiente com uma temperatura entre 5°C~25°C. Por favor,
assegure-se que utiliza o carregador oferecido pelo
fabricante. A utilizagdo de um carregador ndo autorizado
pode ser perigosa e infringir a autorizacdo do telefone e as
clausulas de garantia.

- ADVERTENCIA: RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA
FOR SUBSTITUIDA POR UM TIPO INCORRETO. ELIMINE

o



AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM AS
INSTRUCOES

- A pressdo acUstica excessiva de auriculares e
auscultadores pode provocar perda de audicéo.

Para obter mais informagdo, pode aceder ao sitio
WwWWw.sayyezz.com.

Encontra-se disponivel informagdo adicional sobre campos
eletromagnéticos e salde publica no sitio seguinte:
http://www.who.int/peh-emf.

O seu telefone esta equipado com uma antena incorporada.
Para um étimo funcionamento, devera evitar tocar na mesma
ou degrada-la.

JA& que os dispositvos mobveis oferecem varias
funcionalidades, podem ser utilizados em posi¢gdes que néo
junto ao ouvido. Em tais circunstancias, o dispositivo
cumprird as normas quando usado com auscultadores ou
cabo de dados USB. Caso use outro acessorio, assegure-se
que, qualquer que seja o utilizado, este ndo contém metal e
que posiciona o telefone afastado do corpo a uma distancia
de 1,5 cm, no minimo.

LICENCAS

A marca e logotipos Bluetooth sdo propriedade da Bluetooth
SIG, Inc. e qualquer utilizagdo dessas marcas pela DDM
Brands LLC e suas afiliadas é feita sob licenga. As restantes
marcas registadas e designacdes comerciais sdo dos seus
respectivos proprietarios.
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Freestyle Mobile CERTIFICADO DE CONFORMIDADE

ANDY 4E LTE
N6s, DDM BRANDS LLC

(1616 NW, 84TH Ave. Miami, Florida, EUA 33126)

declaramos pelo presente que:

A YEZZ cumpre as normas e disposi¢des das diretivas. O procedimento de
certificado de conformidade definido no artigo 10.5 da directiva 1999/5/CE esta
sob o controlo da seguinte organizagao:

BAY AREA COMPLIANCE LABORATORIES CORP.
1274 Anvilwood Ave. Sunnyvale, CA 94089. USA
www.baclcorp.com
Phone: +1 408 732 9162 Fax: +1 408 732 9164

O texto completo do certificado de conformidade do dispositivo esta disponivel

mediante solicitagdo por carta para o seguinte endereco: DDM BRANDS LLC —
1616 NW, 84TH Ave. Miami, Florida, U.S.A. 33126,

b
2015/01/13 Luls 5@4

(Data) (Nome e a&gﬁn}m‘d’a pessoa autorizada)
Maximum SAR for this model and conditions under which it was recorded:
EGSM 900 0.368 W/kg 10g Head SAR | 0.572 W/kg 10g Body SAR
DCS 1800 0.119 W/kg 10g Head SAR | 0.152 W/kg 10g Body SAR
'WCDMA 900 0.136 W/kg 10g Head SAR | 0.195 W/kg 10g Body SAR
WCDMA 2100 0.124 W/kg 10g Head SAR | 0.227 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 1 0.142 W/kg 10g Head SAR | 0.260 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 3 0.074 W/kg 10g Head SAR | 0.122 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 7 0.118 W/kg 10g Head SAR | 0.312 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 8 0.126 W/kg 10g Head SAR | 0.175 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 20 0.089 W/kg 10g Head SAR | 0.105 W/kg 10g Body SAR

PT



Durante a utilizagdo, os valores SAR reais deste dispositivo
estdo, normalmente, muito abaixo dos valores apresentados
acima. Isto acontece porque, para gue o sistema seja mais
eficiente e para minimizar as interferéncias na rede, a
poténcia de funcionamento do seu telemével é
automaticamente diminuida quando a poténcia méxima nédo
é necessaria para a chamada. Quanto menor for a poténcia
na utilizagédo, menor valor SAR.



FCC

Por favor, disponha de tempo a ler esta importante secéo.

Adverténcia da FCC

Quaisquer alteracdes ou modificagbes ndo aprovadas
expressamente pela parte responsavel podem anular a
autorizagdo do utilizador para operar o equipamento.

Antes de um novo modelo de telefone se tornar disponivel
para venda ao publico, deve ser testado e certificado pela
FCC (Federal Communications Commission) em como n&do
excede o limite de exposicéo estabelecido pela FCC. Para
cada telefone, sdo realizados testes em posicdes e
localizagBes (por exemplo, junto ao ouvido e ao tronco), tal
como é exigido pela FCC.

Este dispositivo obedece a parte 15 dos Regulamentos FCC.
O funcionamento esta sujeito as duas condi¢Ges seguintes:
(1) este dispositivo ndo pode causar interferéncia nociva, e
(2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferéncia
recebida, incluindo interferéncia que pode causar
funcionamento indesejado.

Nota: Este equipamento foi testado e cumpre com os limites
para os dispositivos digitais de Classe B, em conformidade
com a parte 15 dos Regulamentos FCC. Estes limites s&o
concebidos para fornecer protecdo razoavel perante
interferéncia nociva em instalagdes residenciais.

[ PT |



Este equipamento gera, usa e pode emitir energia de
radiofrequéncia e, caso ndo se encontre instalado e a ser
utilizado de acordo com as instru¢cbes, pode causar
interferéncia prejudicial a comunicagbes radio. No entanto,
ndo ha garantia de que essa interferéncia ndo ocorra numa
instalacdo em particular. Se este equipamento causa
interferéncia prejudicial na rececéo de radio ou de televiséo,
que pode ser determinada ao ligar e desligar o equipamento,
o utilizador deve tentar corrigir a interferéncia através de uma
ou mais das seguintes medidas:

- Reorientar ou mudar de lugar a antena recetora.

- Aumentar a separagao entre o equipamento e o recetor.

- Ligar o equipamento a uma tomada num circuito diferente
daquele em que se encontra ligado.

- Pedir ajuda ao revendedor ou a um técnico de radio/TV
experiente.






Va rugam s

Informatii privind securitatea

a respectati toate regulile atunci cand folositi

telefonul. Astfel puteti preveni efectele negative asupra
dumneavoastra si asupra mediului inconjurator.

Generalitati privind securitatea

Nu efectuati sau acceptati apeluri in timp
ce va aflati la volan. Nu scrieti mesaje
atunci cand sofati.

gl g

Nu folositi telefonul in timpul alimentarii
cu combustibil.
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Pastrati o distanta de 15 mm intre
ureche si telefon atunci cand efectuati
sau primiti apeluri.

Telefonul este dotat cu leduri, care
produc o lumina intensa.

il 4

Contine parti ce pot fii inghitite.




Anu se arunca in foc deschis.

Telefonul este dotat cu un difuzor
putrenic.

A se feri de campuri magnetice.

A se tine departe de echipamente
medicale si peacemakere.

A se feri de temperaturi extreme.

Opriti aparatul atunci cand sunteti intr-un
spital.

Evitati contactul cu lichidele. Pastrati
telefonul in medii uscate.

dl dldl -l aidl e

Opriti telefonul cand va aflati in aeroport
sau avion.




Nu dezasamblati telefonul.

Opriti telefonul cand va aflati in
apropierea unor materiale sau lichide
explozibile.

Folositi doar accesorii originale.

idl dldl o

Nu va bazati pe telefon in situatii de
urgenta.

>

Atentie: Pericol de electrocutare!

Pentru a evita accidentele grave, nu
atingeti contactele incarcatorului.
Scoateti din priza incarcatorul daca nu il
utilizati.

Pentru a scoate din priza un incarcator
sau un accesoriu, tineti de priza si
trageti de stecher, nu de cablu.

Adaptorul de alimentare este dispozitivul
de deconectare a echipamentului. Priza
de perete ar trebui sa fie situate in
apropierea echipamentului si usor
accesibila.




INTRODUCERE

Obisnuitiva cu designul noului telefon, tastatura, ecranul si
pictogramele.

Despachetarea

Cutia produsului trebuie sa contina:

e Telefonul

e Bateria

e Incarcator

e Cablu USB

e Casti

e Manualul utilzatorului

e Ghid de initiere rapida

The supplied accessories perform best for your phone.



Designul Telefonului

Pe fata telefonului puteti sa observati urmatoarele:

Vorbitor
Butoanele
de volum
Buton de
alimentare

Ecran

Butoane touch

“\—— Microfon

Pe spatele telefonului puteti observa:

Conectorului

de casti RN

o@ o—— Aparat foto

yezz

Difuzor =————e




Taste

Urmatorul table ofera o descriere rapida a tastelor:

Tasta/Buton

Functia

Pornit/Oprit

Acest buton va permite sa porniti si sa
opriti telefonul, cat si blocarea ecranului.

Va permite sa setati volumul soneriei.

Volum Cat si volumul multimedia.
Va permite sa va intoarceti la
Inapoi meniul/pagina anterioara. Va permite sa
iesiti din unele aplicatii.
A Va duce direct la pagina principala,
casa . . o2 -
parasind orice aplicatie deschisa.
Meniu Va permite sa accesati functiile meniului

aplicatiei sau paginii in care va aflati.




Ecranul

Ecranul telefonului mobil are urmatorul design:




Pictogramele
Pictogramele din partea superioara a ecranului ofera
informatiile necesare pentru o functinare optima.

u Intensitatea
semnalului

Conexiune Wi-Fi

GPRS este conectat EDGE conectat

4G conectat HSPA activ

K4
d il
Bluetooth pornit E Mesaj nou
B =
E
B

USB conectat E-mail nou

Nivel baterie Alarma

- Profil vibratii Silent profil

- ‘ Indicator de roaming

= )
m Castile conectate




Pregatirea telefonului

Pregatirea telefonului pentru prima utilizare.

Instaleaza cartela SIM si bateria

Atunci cand va abonati la un operator de telefonie, veti primi
o cartela SIM si un numar Pin format din 4 cifre.

Pentru a instala cartel SIM si bateria,

1. Deschideti capacul din spate al telefonului.




2. Introduceti cartela SIM.

Telefonul are 2 sloturi pentru cartela SIM, facand simpla
schimbarea intre operatori.

o(®
S Lim
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SIM

—

. Asezati cartel SIM cu partea aurie in jos.

. Telefonul se poate utiliza chiar daca nu introduceti o E
cartel SIM, insa functionabilitatea va fii limitata.



3. Introduceti bateria.
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4. Puneti inapoi capacul telefonului

Introduceti un card de memorie (optional)

Pentru a stoca fisiere multimedia aditionale, trebuie sa
introduceti un card de memorie.

. Cardul poate devenii incompatibil cu telefonul daca
este formatat folosind calculatorul. Formatati cardul de
memorie cu ajutorul telefonului.



1. Scoateti capacul bateriei.

t

2. Introduceti cardul de memorie in slot cu scrisul in sus.

©
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FUNCTII DE BAZA

Invata sa utilizezi functiile de baza ale telefonului.

Inchideti si deschideti telefonul
Pentru a porni telefonul,
1. Tineti apasat pe butonul.
2. Introduceti codul PIN si apasati OK (daca este nevoie).
Pentru a opri telefonul repetati pasul 1.
Meniul si aplicatiile
Pentru a accesa meniul si aplicatiile,

1. Pe pagina principala, apasati butonul [ﬂ] care se afla pe
ecran pentru a vizualiza aplicatiile instalate pe telefon.

2. Trageti cu degetul stanga sau dreapta pentru a vedea
celelalte pagini cu aplicatii.

3. Pentru a porni o aplicatie apasati usor cu degetul pe
pictograma corespunzatoare.

4. Pentru a iesi din aplicatie apasati Inapoi sau Acasa.



Functia telefon
Efectueaza sau raspunde unui apel, in aceasta sectiune.
Efectuarea unui apel:

1. Pe ecranul principal sau in Meniu, atingeti pictograma
telefon[-].

2. Formati prefixul si numarul de telefon.

3. Atingeti [] pentru a incepe apelul.

4. Pentru a termina convorbirea apasati [_ 1.
Pentru a raspunde unui apel:

1. Cand primiti un apel, trageti de pictograma verde pentru a
raspunde si de pictograma rosie pentru a respinge.

[ I
2. Pentru a termina convorbirea apasati [ ].
Trimite si vizualizeaza mesaje
In aceasta sectiune vom invata sa trimitem si sa vizualizam : E
- Mesaje text (SMS).
- Mesaje multimedia (MMS).

Pasii pentru a trimite mesaj text si mesaj multimedia:

1. Apasati [D] Mesaje din lista de aplicatii, apoi apasati



[ ] in coltul stanga jos al ecranului.

2. Intruduceti numarul de telefon sau numele din agenda in
campul “Pentru” sau apasati [ = ] pentru a intra in lista de
contacte.

3. Introdu mesajul in campul “Introdu mesa;j”.

Pentru a trimite ca mesaj text mergi la pasul 5.

Pentru a atasa un obiect multimedia (audio, imagine, etc.)
mergi la pasul 4.

4. Atingeti [ © ] in coltul dreapta sus, selectati tipul
atasamentului si indroduceti obiectul.

5. Atingeti [~ ] pentru a trimite mesajul.

Adauga Contacte(Agenda)
Learn the basics of using the phonebook feature.
Adauga un prieten:

1. In lista de aplicatii porniti “Contacte”, apoi apasati [ = ] in
coltul din dreapta jos pentru adaugare.

2. Intrudu infirmatiile de contact (Nume, Prenume si numarul
de telefon). Puteti adauga mai multe campuri cum ar fi, email,
adresa, etc.

3. Atingeti [ ¥ ®¢ ] din partea superioara a ecranului
pentru a salva.



Cauta un contact

1. In lista de aplicatii atingeti [@] Contacte.

2. Trageti cu degetul de jos in sus pentru a vedea lista de
contacte sau apasati [ &3] si introduceti primele litere din

numele persoanei cautate.

3. Pentru a vedea detaliile de contact apasati pe nume sau
poza.

Daca doriti sa apelati un contact atingeti numarul de telefon.
Muzica

Cum sa asculti muzica folosind playerul media sau radioul
incorporat.

Radio FM:
1. Introduceti castile in mufa telefonului.
2. In lista de aplicatii apasati [n] FM Radio.

3. Folositi bara din partea inferioara a ecranului pentru a seta
un post de radio.

Fisiere audio:

Mai intai trebuie sa copiati fisierele audio in memoeia interna
a telefonului sau pe cardul multimedia.

1. In lista de aplicatii atingeti [!] Muzica.



2. Selectati ordinea si apoi atingeti fisierul audio pe care doriti
sa-l redati.

3. Puteti pune pauza sa derulati si sa opriti playerul audio din
partea inferioara a ecranului.

Internet
Cum sa accesezi siteurile preferate.
1. In lista de aplicatii atingeti [-] Browser.

2. Atingeti bara de adresa si introduceti adresa unde doriti sa
mergeti, apoi atingeti [ﬂ] Go.



Camera Foto

Functiile de baza ale Camerei Foto.

Fotografiaza
1. In lista de aplicatii selectati [] Camera.

2. Ajustati lentila camerei catre tinta ce urmeaza a fi
fotografiata si setati parametrii apasand [E]

3. Apasati butonul [] de pe ecran pentru a face poza.
Aceasta o sa fie salvata automat

Cum vizualizez pozele
In lista de aplicatii atingeti [E] Gallery si selectati directorul

Camera [ ] pentru a accesa si vizualiza toate pozele de
pe telefon.



Conectare la Internet

Parametrii de configurare a telefonului pentru conectarea la
Internet.

Adauga o cenexiune noua

1. In lista de aplicatii atingeti [ﬂ] Settings pentru a accesa
configurarea telefonului

2. Atingeti optiunea “More...", apoi atingeti Mobile networks si
selectati APN. Acum selecteaza cartela SIM pe care vrei sa o
configurezi.

3. Apasa butonul Meniu si selecteaza New APN, apoi,
introduceti parametrii specifici operatorului

Parametrii de baza sunt:

Nume Cont
APN

Nume utilizator
Parola

Unii operatori folosesc Proxy Servers, va rugam sa contactati
operatorul dumneavoastra.

4. Dupa ce ati introdus toti parametrii atingeti Meniu si
selectati Salvare.



Daca detineti mai multe setari APN pentru acelasi SIM,
alegeti pe care doriti sa-l utilizati atingand butonul [ﬂ] din
partea dreapta a numelui.

Pentru a adauga o noua Conexiune repetati pasul 3.

Schimba Operatorul
(Cartelele SIM)

Daca folositi 2 operatori si doriti sa schimbati urmati pasii:

1. In lista de aplicatii atingeti [E:] Settings pentru a accesa
configurarea telefonului

2. Atingeti Sim Management [ ]

3. Selecteaza optiunea Data Connection [ Kl ] apoi
selecteaza cartela SIM pe care doriti sa o folositi in
continuare.



Functia BLUETOOTH

Telefonul tau se poate conecta cu alte aparate care detin
functia Bluetooth pentru a face schimb de date.

Porneste functia Bluetooth

1. In lista de aplicatii atingeti [ﬂ] Settings pentru a intra in
meniul de configurare.

2. Atingeti optiunea Bluetooth [ ].

3. Pentru a porni functia de Bluetooth apasati [-.] in
coltul din dreapta sus.

Gaseste si conecteazate cu alte aparate care detin
functia de Bluetooth

1. Cand porniti Bluetooth, o lista cu celelalte aparate
detectate va aparea..

2. Atingeti numele aparatului cu care doriti sa va conectati.

3. Introduceti PIN-ul pe celalalt aparat, daca aveti unul si
apasati OK.

Cand celalalt utilizator accepta conexiunea aparatele se vor
conecta.



Trimite poza prin Bluetooth
1. Deschide Galeria [E].

2. Alege poza si atingeti “Share” [H in coltul dreapta sus al
ecranului si selecteaza Bluetooth [ 1.

3. Atinge numele aparatului caruia doresti sa-| trimiti poza.
Primiti poze prin Bluetooth

1. Porniti functia Bluetooth in Setari.

2. Introdu PIN si accepta (Daca este nevoie).

3. Accepta sa primesti poza de la expeditor pentru a o salva
pe telefon.

Cand transferul a fost efectuat puteti vizualiza poza in
Galerie[ I ].



Functia Wi-Fi

Invata sa folosesti functia Wireless a telefonului pentru a te
conecta la o retea locala compatibila.

Conecteazate la o retea wireless

1. In lista de aplicatii [ﬂ] Settings pentru a intra in meniul
de configurare

2. Atinge optiunea [ KEERL ].

3. Porneste reteaua wireless atingand
[—] in coltul dreapta sus.

4. Alege o retea si introdu parola, daca este necesar.

Deconecteazate de la o retea wireless

1. In lista de aplicatii [E] Settings pentru a intra in meniul
de configurare

2. Atinge optiunea [ 1.
3. Pentru a opri atinge [ N ]in coltul dreapta sus.
Vizualizeaza date tehnice privind reteaua wireless

1. In lista de aplicatii [E] Settings pentru a intra in meniul



de configurare
2. Touch the Wi-Fi option [ 1.

3. Atinge reteaua wireless active pentru a vedea detalii legate
de viteza, puterea semnalului si multe altele.



EU WEEE

Informarea consumatorilor in aplicarea regulilor EU WEEE

Acest produs este supus regulilor Uniunii Europene care
promoveaza refolosirea si reciclarea echipamentelor electrice
si electronice. Acest produs a necesitat extractia si folosirea
de resurse naturale si poate contine substante periculoase.
Simbolul de deasupra, pe produs sau ambalaj, indica faptul
ca produsul nu trebuie aruncat la gunoi. In schimb, este
responsabilitatea dumneavoastra sa scapati de echipamentul
folosit, Tnmanandu-I unui punct de colectare pentru reciclarea
echipamentului electric si electronic.

Colectarea separata a echipamentului va ajuta la
conservarea resurselor naturale si va asigura faptul ca acesta
este reciclat intr-o maniera care protejeaza sanatatea
oamenilor si mediul inconjurator.

Pentru mai multe informatii despre unde puteti preda
echipamentul dupa folosire, va rugam contactati biroul local,
serviciul de salubritate, sau magazinul din care ati
achizitionat produsul.



SAR

UNDELE RADIO

Dovada conformitatii cu standardele internationale (ICNIRP)
sau cu Directiva Europeana 1999/5/EC (R&TTE) este
necesara pentru toate modelele de telefoane mobile pentru a
putea fi introduse pe piata. Protejarea sanatatii si siguranta
utilizatorului si a oricarei alte persoane este o cerinta de baza
a acestor standarde sau a acestei directive.

ACEST DISPOZITIV MOBIL RESPECTA RECOMANDARILE
INTERNATIONALE CU PRIVIRE LA EXPUNEREA LA UNDE
RADIO

Dispozitivul dumneavoastrd mobil este un emitator si un
receptor radio. El este proiectat ca s& nu depaseasca limitele
expunerii la undele radio (campurile electromagnetice de
frecventd radio) puse fin vedere de recomandarile
internationale. Recomandarile au fost dezvoltate de catre o
organizatie stiintificd independentd (ICNIRP) si includ limite
importante de sigurantd destinate protectiei tuturor
persoanelor, indiferent de varsta si sanatate.

Recomandarile cu privire la expunerea la undele radio
folosesc o unitate de masura cunoscutd drept Rata de
Absorbtie Specifica sau SAR. Limita SAR pentru dispozitivele
mobile este de 2 W/kg.

Testele de verificare a SAR sunt realizate folosind pozitii
standard de operare cu dispozitivul transmitand la puterea



maxima certificata, in toate bandele de frecventa.

Testarea valorii SAR la corp a fost realizata prin purtarea
dispozitivului mobil la o distantd de 1 cm fata de corp, pentru
a respecta recomandarile de expunere la undele radio in
timpul operatiunii la corp, dispozitivul trebuind pozitionat cel
putin la aceasta distantd fatd de corp. Daca nu folositi un
accesoriu recomandat, asigurati-va ca orice produs folosit nu
contine metal si ca telefonul este pozitionat la distanta
recomandata fata de corp.

Pentru mai multe informatii, puteti accesa www.sayyezz.com.
Informatii suplimentare cu privire la campurile
electromagnetice si sanatatea publicd sunt disponibile pe
site-ul http://www.who.int/peh-emf.

Telefonul dumneavoastra este echipat cu o antena interna.
Pentru utilizarea in conditii optime, evitati atingerea antenei
sau deteriorarea acesteia.

Deoarece dispozitivele mobile oferd o gama variatd de
functii, acestea pot fi folosite in alte pozitii decat lipite de
ureche. In aceste conditii, dispozitivul va corespunde
recomandarilor cand este utilizat cu casti sau cablu de date
USB. Daca folositi un alt accesoriu, asigurati-va ca produsul
nu contine metal si ca este pozitionat la cel putin 1 cm
departare de corp.

LICENTE

Marca Bluetooth si logoul sunt detinute de Bluetooth SIG Inc.
si orice folosire a acestor marci de catre DDMBrands LLC si
asociatii sai se realizeaza sub respectarea licentei. Alte marci
inregistrate si denumiri comerciale apartin proprietarilor de
drept.



CE

UNDELE RADIO

Dovada conformitatii cu standardele internationale (ICNIRP)
sau cu Directiva Europeana 1999/5/EC (R&TTE) este
necesara pentru toate modelele de telefoane mobile pentru a
putea fi introduse pe piata. Protejarea sanatatii si siguranta
utilizatorului si a oricarei alte persoane este o cerinta de baza
a acestor standarde sau a acestei directive.

ACEST DISPOZITIV MOBIL RESPECTA RECOMANDARILE
INTERNATIONALE CU PRIVIRE LA EXPUNEREA LA UNDE
RADIO.

Dispozitivul dumneavoastrd mobil este un emitator si un
receptor radio. El este proiectat ca sa nu depaseasca limitele
expunerii la undele radio (campurile electromagnetice de
frecventd radio) puse fin vedere de recomandarile
internationale. Recomandarile au fost dezvoltate de catre o
organizatie stiintificd independentd (ICNIRP) si includ limite
importante de sigurantd destinate protectiei tuturor
persoanelor, indiferent de varsta si sanatate.

Conformitate normativa a Uniunii Europene

Astfel, acest dispozitiv este in conformitate cu cerintele
esentiale si alte dispozitii relevante ale Directivei 1999/5/EC.

Pentru declaratia de conformitate, va rugam sa vizitati site-ul
web www.sayyezz.com/certifications.



Not&: Respectati reglementarile nationale locale ale locului in
care acest dispozitiv va fi utilizat. Acest dispozitiv poate fi
restrictionat de la folosire in unele sau toate statele membre
ale Uniunii Europene (UE).

Note:

- Datorita materialul folosit, telefonul mobil trebuie conectat la
o interfatd USB de versiune 2.0 sau mai mare. Conectarea la
asa-numitele surse de alimentare USB este interzisa.

- Incarcatorul trebuie pozitionat Tn apropierea dispozitivului si
trebuie sa fie usor accesibil.

- Nu folositi telefonul mobil in medii cu o temperatura prea
mare sau prea scazutd, nu expuneti telefonul sub razele
puternice ale soarelui sau la un mediu prea umed.
Temperatura adecvata pentru telefon si accesorii se situeaza
ntre -10°C si 55°C.

- Cand incarcati telefonul, va rugam sa-l pozitionati intr-un
mediu cu o temperaturd normald a camerei si ventilatie
corespunzatoare. Este recomandabil sa incarcati telefonul
ntr-un mediu cu o temperatura care variaza intre 5°C si 25°C.
V& rugam sa utilizati numai incarcatorul oferit de catre
producator. Folosirea unui incarcator neautorizat poate cauza
accidente si poate duce la pierderea garantiei.

- ATENTIE: EXISTA RISCUL DE EXPLOZIE DACA BATERIA
ESTE INLOCUITA CU ALTA NEPOTRIVITA. DEPOZITATI
BATERIILE ~ UTILIZATE IN  CONFORMITATE  CU
INSTRUCTIUNILE.

- Expunerea la un sunet puternic de la casti sau difuzor poate



provoca pierderea auzului.
Pentru mai multe informatii, puteti accesa www.sayyezz.com.

Informatii  suplimentare  cu  privire la  cémpurile
electromagnetice si sanatatea publicd sunt disponibile pe
site-ul http://www.who.int/peh-emf.

Telefonul dumneavoastra este echipat cu o antena interna.
Pentru utilizarea in conditii optime, evitati atingerea antenei
sau deteriorarea acesteia.

Deoarece dispozitivele mobile oferd o gama variatd de
functii, acestea pot fi folosite in alte pozitii decat lipite de
ureche. In aceste conditii, dispozitivul va corespunde
recomandarilor cand este utilizat cu casti sau cablu de date
USB. Daca folositi un alt accesoriu, asigurati-va ca produsul
nu contine metal si ca este pozitionat la cel putin 1,5 cm
departare de corp.

LICENTE

Marca Bluetooth si logoul sunt detinute de Bluetooth SIG Inc.
si orice folosire a acestor marci de catre DDM Brands LLC si
asociatii sai se realizeaza sub respectarea licentei. Alte marci
nregistrate si denumiri comerciale apartin proprietarilor de
drept.
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Freestyle Hobile CERTIFICAT DE CONFORMITATE
ANDY 4E LTE
Noi, DDM BRANDS LLC
(1616 NW, 84™ Ave. Miami, Florida U.S.A. 33126)
Declarédm ca:

YEZZ respectd standardele si dispozitile directivelor. Certificatul de
conformitate a procedurii definit Tn articolul 10.5 al directivei 1999/5/EC a fost
supus controlului de cétre urméatoarea organizatie:

BAY AREA COMPLIANCE LABORATORIES CORP.
1274 Anvilwood Ave. Sunnyvale, CA 94089. USA
www.baclcorp.com
Phone: +1 408 732 9162 Fax: +1 408 732 9164

Textul complet al certificatului de conformitate al dispozitivului este disponibil la
cerere prin postd la urméatoarea adresa: DDM BRANDS LLC - 1616 NW, 84TH
Ave., Miami, Florida

U.S.A. 33126.
1S s

2015/01/13 Luis a/ QEO
(Data) (Numele si sempa ersoanei autorizate)

Valoarea maxima a indicelui SAR pentru acest model si conditiile in care a fost

inregistrat.
EGSM 900 0.368 W/kg 10g Head SAR | 0.572 W/kg 10g Body SAR
DCS 1800 0.119 W/kg 10g Head SAR | 0.152 W/kg 10g Body SAR
'WCDMA 900 0.136 W/kg 10g Head SAR | 0.195 W/kg 10g Body SAR
WCDMA 2100 0.124 W/kg 10g Head SAR | 0.227 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 1 0.142 W/kg 10g Head SAR | 0.260 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 3 0.074 W/kg 10g Head SAR | 0.122 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 7 0.118 W/kg 10g Head SAR | 0.312 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 8 0.126 W/kg 10g Head SAR | 0.175 W/kg 10g Body SAR
LTE Band 20 0.089 W/kg 10g Head SAR | 0.105 W/kg 10g Body SAR




in timpul utilizarii, valorile actuale ale SAR pentru acest
dispozitiv sunt, de obicei, cu mult sub valorile mentionate mai
sus. Aceasta se datoreaza faptului ca, in scopul eficientei
sistemului si pentru a micsora interferanta in retea, puterea
de operare a telefonului dumneavoastra mobil este micsorata
in mod automat atunci cand puterea maximd nu este
necesard pentru un apel. Cu cat puterea de iesire a
dispozitivului este mai mica, cu atat este mai mica SAR.



FCC

Va rugam cititi urmatoarea sectiune.

Avertizare FCC

Orice schimbari sau modificari care nu au fost aprobate Tn
mod expres de partea responsabila cu conformitatea poate
anula dreptul utilizatorului de a folosi echipamentul.

Tnainte ca un model nou de telefon sa fie disponibil pentu
vanzare spre public, acesta trebuie testat si certificat de catre
FCC pentru a nu depasi limita de expunere stabilita de catre
FCC. Testele pentru fiecare telefon sunt efectuate in pozitii si
locuri (ex.: la ureche si purtat pe corp) dupa cerintele FCC.

Acest dispozitiv este Tn conformitate cu partea 15 a Regulilor
FCC. Utilizarea sa este subiectul urmatoarelor doua conditii:
(1) Acest dispozitiv nu poate cauza interferente daunatoare,
si (2) acest dispozitiv trebuie sa accepte orice interferenta
primita, incluzand interferente  care  pot cauza
disfunctionalitati.

Nota: Acest echipament a fost testat si gasit a fi in
conformitate cu limitele Clasei B aparat digital, in
conformitate cu partea 15 a Regulilor FCC. Aceste limite sunt
proiectate pentru a oferi protectie rezonabild Tmpotriva
interferentelor ddunatoare intr-o instalare rezidentiala.

Acest dispozitiv genereaza, foloseste si poate radia energie



de radiofrecventd si, dacd nu este instalat si folosit in
conformitate cu instructiunile de folosire, poate cauza
interferente cu efecte negative cu comuncatiile radio. Totusi,
nu exista nicio garantie ca aceste interferente nu vor aparea
la o anumita instalare. Daca acest echipament cauzeaza
interferente cu efect negativ receptiei radio sau TV, care pot fi
determinate pornind sau oprind dispozitivul, utilizatorul este
ncurajat sa incerce sa corecteze interferentele folosind una
sau mai multe din urmatoarele indicatii:

- Reorientati sau relocati antena de receptie.

- Mariti distanta dintre dispozitiv si receptor.

- Conectati echipamentul intr-o priza sau intr-un circuit diferit
fata de cel la care este conectat receptorul.

- Consultati vanzatorul sau un tehnician radio/TV
experimentat pentru ajutor.






[ BG |



WH®OPMALIUA 3A BE3OMNACHOCT

Mons aa cnaseaTte NpuUnoxumuTe npasura u orpaHnyeHns
npu nonasaHe Ha TenedoHa. Taka e npeJoTBpaTuTe
BBH3MOXHU HEMPUATHU NOCNeAcTBUS 3a Bac v 3a okonHata
cpepa.

Yka3aHus 3a 6e3onacHa ynotpe6a

He npaBseTe u He nony4aBsanTe
obaxaaHusa gokato wodwpare. CbLOTO
ce OTHacs 1 3a TEKCTOBUTE CbOBLLEHUA.

He n3nonsgaiite TenedoHa B paiioHa Ha
6eH3MHOCTaHL MW,

gl g

OpwbxTe Bawwsa TenedoH Han-mManko Ha
15 mm OT yXOTO Unu TANOTO CU A0KaTO
BOJMUTE Pa3roBOPY.

=i
¥
=)

BawmsT TenedoH Moxe ga usnbysa
sipka CBETNMHA UK Aa NpUMUrea.

Manku yactu morat ga npegmaBukat
3afaBsiHe.

il 4




He u3naraire Ha OrbH.

TenedoHbT By Moxe aa npeamssrka
CUIEH LWyM.

M3bareaiite KOHTAKT C MarHUTHU YacTu.

[pbxTe TenedoHa ganey ot
nencMenkbpu 1 Apyru enekTpoHHN
MeaMLMHCKM YCTpOIiCTBa.

W3bsreaiite ekCTpeMHU TeMnepaTtypu.

M3kriioueTe KbaeTo e HeoBGXoanMo B
GOMHULIM N MEOULIMHCKU YUPEXOEeHs.

M3bsireaiiTe KOHTaKT ¢ Te4HoCTu. MNaseTe
TenedoHa cu cyx.

dl dldl 2l d aidl e

M3knioyBaiite TenedoHa Ha camoneTu u
netuwa.

BG



He pasrno6siBaiite TenedoHa cu.

M3kniouBaiite TenedoHa B 6nnsoct o
3ananuMu matepvany Unmu TEYHOCTH.

M3nonaeainTte camo opurmHanHim
akcecoapu.

il dldl o

He pasuuTaiiTe eanHCTBEHO Ha
TenedoHa 3a crnyyau Ha CneLuHu
NOBUKBAHMSI.

>

BHumaHue: onacHOCT OT TOKOB yaap!

3a pa usberHete cepmosHu
HapaHsiBaHWS He JoKocBanTe
npeanasuTenuTe Ha 3apsiaHOTO
YCTPOWCTBO.
M3kntoyeTe 3apsfHOTO YCTPOMCTBO,
KOraTto He ce u3ronaea.
3a aa n3kniYuTe 3apsaHoOTo
YCTPOMCTBO UMW aKcecoap, XBaHeTe U

ApbnHeTe Wencena, a He kabena.

B 3axpaHBaLy agantep e u3kodsaHe
YCTPOWCTBOTO Ha 060pyABaHETO.
CTEHHUSIT KOHTaKT MOLLHOCT TpsibBa Aa
ce Hamupa B 6nm3ocT fo oGopyaBaHeTo
1 [1a e NIeCHO AOCTbMEH.




3AMNO3HABAHE C BALLNA HOB TENE®OH

HayueTe noseye 3a npunoxeHusTa, KNYvoseTe, AUCNNEs 1
MKoHUTe Ha Bawunsa tenedoH.

Pa3onakoBaHe

MpoBepeTe KyTusiTa Ha NPOAYKTa 3a CreAHUTE apTUKymu:

e Mob6unHus TenedoH

o bBarepus

« 3apsigHo (apanTtep)

e USB kaben

e chnywanku

* P1KoBOACTBO 3a ynortpeba

e PbKOBOACTBO 3a 6bp3 cTapT

MpunoxeHnTe akcecoapw ca Hai-0o6pu 3a Bawwus TenedoH.

[ BG |



WUsrnen Ha TenecoHa

Ha npeaHus naHnen Ha Bawwus TenedoH ca pa3nonoxeHu
cnegHUTe enemMeHTu:

TenedonHa
crywanka

le—— Cuna va ssyka

6yronnT 3a
saxpansane

avcnneii

BAokocrere
6yTonn

~— MAKPOGOH

Ha 3agHus naHen Ha Bawwus TenedoH ca pasnonoxeHu
criefHUTe enemMeHTH:

aK 3a

caywanka N

f— Kamepa

rosoputen =




CnepHata Tabnuua Bu npegnara 6bp3o onucaHue Ha

KnaBuwm

KnaeuwwuTe Ha TenedoHa:

Knasuw

DyHKUMA

KnaBuw 3a
BKMo4BaHe /
M3Kno4BaHe

Mossonsiea Bu ga sknoyute u
U3KIIOYUTE YCTPOIICTBOTO U Aa
3aKnoyuTe ekpaHa.

KnaBuw 3a
cuna Ha
3ByKa

MosBonsiBa Bu aa perynuparte cunata
Ha 3BbHEHE, Ha CbOLLEHUs 1
MynTumeausTa.

Knasuw
,Hasan"

Mossonsiea Bu ga ce BbpHeTe Ha
NPEeaULLHOTO MeHIo Ha ekpaHa. Ype3
HEro CbLUO Ce 3aTBapsiT HAKOU
NPUNOXEHNS.

KnaBuw
,Havano"

Bpbla By Ha HavyanHus ekpaH, kaTo
3aTBapsi BCSIKO OTBOPEHO NPUIOXKEHNE.

MeHio

Mo3eonsiBa By gocTbn 4O MEHIOTO C
DYHKLUMTE Ha NPUNOXEHNETO U
npoBepsiBa KakeK OMNLMKU Ca HaMUYHW.

BG



EkpaH

[n3aiHbT Ha Balwwms TenedoH usrnexaa no To3u HauuH:




WUkoHun

Hayuete nosede 3a WKOHUTE, MOSIBSBALLM CE B rOpHUS
Ha TenedoHa, MHAMKMPALLM 3a cTaTyca My:

Kpaw

Cuna Ha curHana

BkntoyeH Wi-Fi

MonyyaBaHe Ha

Cebp3aHa EDGE

GPRS curHan Mpexa
CBbp3aH kbM 4G Cebp3aHa HSPA
Mpexa Mpexa

Bluetooth Bkn.

HoBo cbobLeHre

EEN =0

USB cBbp3aH

[r—

Hos email

=
E

Batepus

BkntoyeH 6yaunHmk

Bubpauus

6e3LwymeH npocun

NHOMKaTop 3a
POYMUHI

BkntoyeHn
crywarnku

[ BG |



NOArOTOBKA HA BALLUUA TENE®OH

3anoyBaHe Ha HacTpolka Ha Balwumsa TenedoH 3a nbpBa
ynotpeba.

MocTaBeTe SIM kapTaTa u 6aTtepusta
KoraTo ce aboHupaTe 3a MobunHa ycnyra, Bue we nonyunte
(SIM) kapta c petannu no aboHameHTa, kaTo Balwwus
nepcoHaneH uaeHTudukaumoHeH Homep (PIN) u  apyru
ycnyru.
3a pa vHctanupate SIM kapTtaTa v 6atepusTa,

1. OTcTpaHeTe kanaka Ha TenedoHa.

o®




2. MNocTtaeete SIM kapTaTa.

Bawwuat TenedoH nma 2 cnota 3a SIM kapTu, no3eonsisaLly
Bwu na npeskntoyBate mexay 2 SIM kapTtu.

©

O
S Lim
(W]

-~

SIM

—

. MoctaBete SIM kapTata Ha TenedoHa Taka, 4e
obnacTTa CbC 3naTHW KOHTaKTV Aa CoMU Haaony.

. Bes pga nocraesATe SIM kapTtarta, MOXe Aa u3nonssare
HAKOM YCIyrn N MeHioTa Ha TenedoHa.

BG



3. MNocTaBeTe batepusiTa.

}

}

iy
i)
P

MocTaBeTe kapTa nameT (no n36op)

4. CmeHeTe kanaka Ha 6atepusita

3a pa  cbxpaHsiBaTe  AOMBbAHUTENHW  MYNTUMEAUIAHM
dannose, Bvue Tpsibea fa noctaBuTe kapTa namer.

. dopmaTvpaHe Ha kapTata C NnaMeT Ha KOMMIOTbP MOXe
fa npeavsBuka HecbBMecTUMoOCTTa W ¢ Bauwwus
TenedoH. dopmaTupanTe kapTata C namer camo Ha

TenedoHa.



1. OTcTpaHeTe kanaka Ha batepusTa.

[ oG

yezz

t

2. MNocTaBeTe MeMopu KapTaTa C eTUKETa, COYELL, HAaBbH.

©
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U3MNOJNIBBAHE HA OCHOBHU ®YHKLMN

HayyeTe kak Aa ynpaxHsiBaTe OCHOBHM onepauumn Ha Bawums
MOoGurieH TenegoH.

BkniouBaHe U uskntoyBaHe Ha TenedgoHa
3a ga BknounTe TenedoHa,
1. HaTucHeTe NpoaBbIMKUTENHO KNaBWLL.

2. Hanuwete PIN Homepa u HaTucHete OK (ako e
HeobxoAnmo).

3a aa usknioumte TenedoHa cu, nosTopeTe cTbnka 1.
HdocTbn A0 MeHIOTa 1 NPUNOXeHUs

3a fga nonyymte JOCTBI 40 MEHIOTA U MPUNOXEHWS,

1. OT HavanHWs ekpaH HaTUCHETE KIaBuLL [E] Ha ekpaHa,

3a [Ja u3BMKaTE CMNUCbKa C WHCTanNUpaHu MPUIOXEHWUs Ha

Bawuus tenedoH.

2. MMpokapaiTe nNpbCTa CU HaAsCHO UMW Hansso, 3a Aa
[OCTUTHETE APYrY CTPaHWULM Ha MPUNOXEHUsTA.

3. HaTtucHeTe npounsBonHa UkoHa 3a AOCTbIM A0 NPUITOXKEHME.

4. 3a u3xop, OT NPUNOXEHNETO, HaTUCHeTe knasuw Back unu
Home B AbHOTO Ha ekpaHa.



WU3nonssBaHe Ha OCHOBHM (hyHKLUN Ha NOBUKBaHe

HayveTe na nposexaaTte W OTroBapsiTe Ha MOBWKBAHWSA B
TO3K pasgen

U3BbpluBaHe Ha NOBUKBaHe:

1. OT HavanHusi €eKpaH WU MEHITO C MPUMOXEHMs,
naruchere ukorara [ B .

2. Habeperte koaa n TeneoHHWs HOMep.
3. HatucHete [] 3a 3ano4BaHe Ha pasroBop.

4. 3a nupknioyBaHe Ha  obaxpaHeTo,  [OKOCHeTe

(I .
3a ga otroBopuTe Ha oGaxaaHe:

1. Korato nonyuute obaxgaHe, NpUNIb3HETE WKOHATa
HaAsICHO 3a ia OTrOBOPUTE UMM HansiBoO 3a Aa ro OTXBbpnute

[ N |
2. 3a fa npuknioymTe obaxaaHeTo, AOKOCHETE [_ 1.

W3npawaHe n npernea Ha cobLweHUs

BG

B Ta3u cekums Hay4eTe Kak fa noslyyaBaTe v u3npaliare:
- TekcToBU cbobLIEHMst (SMS).

- MyntumeauiiHm cboberns (MMS).



CTbNKU 3a M3npaljaHe Ha TEKCTOBU M MYNTUMEAUIAHU
cbLo6GLeHun:

1. DokocHeTe GyToHa 3a CbObLIEHUA [D] B CNMCbKa C
MPUINOXEHUsl, cnea ToBa Knasuw [ ] B nsiBaTa 4acT Ha
naxena.

2. Hanvwerte TenedOHHUA HOMEP WNW MUME Ha KOHTaKTW B
nonego “0o” wnu HatucHete [ 2 ], 3a pa Brnesete B
KoHTakTu.

3. Hanvnwerte Baweto cboblweHne B none “BbBeperte
cbobLeHune”.

3a pa usnpatuTe TEKCTOBO CbOGLUEHWE, MPEeMUHETE KbM
cTbrka 5.

3a ga npunoxute MynTUMeaueH oGeKT (3BYK, CHUMKa unu
Ap.) NpoabNXeTe KbM CTbKa 4.

4. HatucHete [© | B ropHWs feceH brbn, uabepete Tvna u
CaMOTO NpUNoXeHue.

5. HatucHete [ © ] 3a aa usnpartute cbobLLeHUETO.
Jo6aBsiHe Ha KOHTaKTU

Hay4eTe ocHOBUTE Ha U3MON3BaHe Ha KOHTaKTHaTa KHura.

[o6aBsiHe Ha HOB KOHTaKT:

1. B nucta ¢ npunoxexus HatucHete KoHTakTw, crep Tosa

[ 2, ] B ropHus fleceH bron, 3a Aa Ao6aBuTe HOB KOHTAKT.

2. MNonbnHeTe KoHTakTHaTa uHopmauua (Mme, Gamunus un
TenedoHeH Homep). Moxe fa NombAHUTE U Apyry noneta



kaTo email, agpec u T.H.

3. HatucHete [  ° ] B ropHaTta 4acT Ha TenedoHa, 3a aa
3anasuTte BbBEAEHOTO.

TbpceHe Ha KOHTaKT

1. B nucta ¢ npunoxeHus HaTucHeTe [E]] KoHTakTu.

2. Mpunnb3HeTe nMpbCcTa CUM OT ObHOTO A0 Bbpxa 3a Aa
npeBbpPTUTE NUCTa UNK HaTUCHeTe GyTOHa 3a TbpceHe [E]
1 HanuweTte MbpauTe BykBK OT COBCTBEHOTO UMW hamUHOTO

nve.

3. 3a fa BUOMTe AeTalnm 3a KOHTaKTa, HaTWCHeTe UMETO Unu
CHUMKaTa Ha KOHTaKTa.

Ako uckate ga nposepete obaxaaHe, HaTUCHETE HOMepa Ha
KOHTaKTa.

CnywaHe Ha My3uka

Hay4yeTe kak Aa cnyware M3uka Ype3 My3vkaneH nnebp unm
FM pagwo.

CnywaHe Ha FM paguo:
1. MocTaBeTe cnywanky BbB Balumsa TenedoH.
2. B nncTa ¢ npunoxeHst HaTUcHeTe [H] FM pagvo.

3. M3nonseaite neHtata C MHCTPYMEHTWM B ABLHOTO, 3a Aa
NpoOMeHuTe CcTaHuuATa.

BG



CnywaHe Ha My3ukanHu dannose:

MbpBO, KONMpaWiTe My3ukanHute ainoBe Ha BbTpeluHaTa
namet Ha Bawusi TenedoH unv Bbpxy kapTtaTta namer.

1. B nucta ¢ npunoxeHusi, fokocHeTe [!] Mysuka.

2. VaBepeTe pen OT Bbpxa Ha ekpaHa W JOKOCHETE MneceHTa,
KOSITO MCKaTe Aa cryliare.

3. Bue moxe ga Hatuckata [aysa, Loop unu ga cmexsite
necHWTe, U3Non3Banku NeHTaTa ¢ UHCTPYMEHTU B ABHOTO.

CbpdmpaHe B Mpexara
Hayuete kak Aa Bnusate B nio6umute cn Web caitose.
1. B nucTa ¢ npunoxeHusi, HaTUCHeTe [H] Browser.

2. [lokocHeTe afpec Gapa v HanuweTe afgpeca Ha caiita, B
KOWTO uckaTe Aa Bre3eTe U HaTUCHeTe [ﬂ] Hanpeg.



WN3MON3BAHE HA KAMEPATA

HayuyeTe ocHOBET 3a 3acHeMaHe 1 npernexaaHe Ha CHAMKW.

3acHeMaHe Ha CHUMKK

1. B nucTa ¢ npunoxeHus, JoKocHeTe [ ] Kamepa.

2. HanpaBeTe enaHuTe HaCTPOWKM Ha BU3boOpa, HaTUCKaNKN
6yTOHa 3a HacCTPOMKu [E ].

3. OokocHeTe ByToHa 3a 3acHemaHe [] Ha ekpaHa, 3a ga
HanpasuTe cHUMKa. TA Le ce 3ana3n aBTOMaTUYHO.

Mpernea Ha 3acHeTUTEe CHUMKMN
B nucTa ¢ npunoxeHusi, HaTUCHeTe [ [anepus n usbepete

nanka Ha kameparta [ ] 3a pa nonyunte AOCTBN M
BU3yanuaupare BCUYKM 3aCHETH OT Balwius TenedoH CHUMKM.
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CBBbP3BAHE C MUHTEPHET

HayueTe ocHoBuTe 3a cBBLp3BaHe Ha Bawwusa tenedoH oo
VHTEpHeT.

[o6aBsiHe Ha HOBa BpPb3kKa

1. B nucta ¢ npunoxeHusi, LOKOCHETE [ﬂ] Hactpoiik, 3a ga
KOHUrypupare yCTpOMCTBOTO.

2. HatucHete onuusa “Oule...“, cnepn ToBa n3bepete MobunHu
Bpb3ku 1 APN. Cera n36epete SIM kapTaTa, KosiTo uckate aa
KOHurypupare.

3. JokocHeTe knasuwa MeHio n n3bepete Hoe APN, cnen
KOeTo BbBeAeTe BWAa W MapameTpute, NPeAocTaBeHU OT
Bawuusi focTaBuvk.

OCHOBHWTE napameTpu ca:

. Mme Ha akayHTa

. APN

. Motpebutencko nve
. Mapona

Hsikon focTaBuvuM M3Mon3BaT MPOKCU CbpBbpu. 3a noseye
MHGOPMaLUMs  OTHOCHO BWAa W KoHdwurypauusta ce
obpbLualiTe kbM Balumns gocraBymk.

4. KoraTo cBbplUTE C BbBexgaHeTa Ha Heobxogumute



napametpu, usbepete MeHio, crieg koeto 3anuc.

Ako umate MHoxecTBo APN koHdurypaumm 3a egHa u cblua
SIM kapTa, u3bepete kosi UckaTe Aa MonaBaTte, HaTUCKaWiku
6yToHa [ﬂ] B AsicHaTa CTpaHa Ha UMeTo.

3a pa pobasute HoBa Bpb3ka, NOBTOPETE OT CThMKA 3.

MpeBkntouBaHe MexAy AOCTaBYMLA
(SIM kapTH)

Ako unsnonssate Ase SIM kapTh u uckaTe Aa NpesknoYnTe
Mexagy TAX, U3NbnHeTe crnegHuTe CTbiKu:

1. B nucta ¢ NpuroXxeHWsl HaTUCHeTe [ﬂ] Hactponkn 3a
[0CTbN O HACTPONKUTE Ha YCTPONCTBOTO.

2. HatucHete ynpaenexue Ha SIM [E]

3. Wanonagalite onumusta Bpb3ska Ha aanHy [ K
nsbeperte xenaHata SIM kapTa.
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W3MON3BAHE HA BLUETOOTH

HayueTe 3a BbaMOXHOCTUTE Ha Balwus TenedoH 3a Bpb3ka ¢
Opyr1 6e3Xn4HN yCTPOMCTBA 3a 0BMSsIHa Ha AaHHN.

BknoyBaHe Ha Bluetooth

1. B nucta c npunoxeHusi, 4OKOCHeTe [ﬂ] Hactpovikn 3a
[0CTbN A0 KOHUryprpaHe Ha yCTPOWCTBOTO.

2. WsbepeTte onuus Bluetooth [ 1.

3. 3a ga BknoumnTe Bluetooth, fokocHeTe ByToH [-.] B
[leCHUS TOPEH brbI.

OTkpuBaHe u cBbp3BaHe ¢ apyru Bluetooth yctpoiicTea

1. Korato BkntounTe Bluetooth, wwe ce nokaxe cnmcbk ¢
BCKWYKM HanNW4HW ycTpoicTea okono Bac.

2. N3bepeTe ycTpPOWCTBOTO, C KOETO McKaTe [ja CBbpXeTe
Bawuusa TenedoH.

3. Bueegete PIN 3a Bluetooth 6e3xuyHa Bpb3aka unm PIN Ha
OpYroTo YCTPOWCTBO, ako TO UMa TakbB U HaTucHeTe OK.

Korato co6CTBEHUKBT Ha APYroTo YCTPOMUCTBO BbBEAE ChbLUWS
KOZ, MNu Npueme Bpb3KkaTa, CBbP3BaAHETO € OCHLUECTBEHO.



U3npawaHe Ha cHUMKM ype3 Bluetooth
1. OtBopeTe [anepusita [ﬂ ].

2. N3bepeTe cHUMKa 1 HaTucHeTe CnogensiHee [H] B
rOPHUsSt AECEH bIbI HA ekpaHa 1 HaTucHeTe Bluetooth
h

3 oueoon )N

3. N3bepeTe ycTponcTBOTO, Ha KOETO UckaTe Aa usnpatute

CHUMKa U HakapaWnTe oTcTpelyHaTa cTpaHa Aa npume ganna.

Mony4yaBaHe Ha CHUMKM 4Ype3 Bluetooth
1. BknitoyeTe Bluetooth B CUCTEMHUTE HACTPOWKM.

2. Bueegete PIN Ha Bluetooth unu ro nupemete (ako e
HeobxoAnmo).

3. Mpuemerte usnpalyanHus dainn, ako xenaete ga ro
nony4ure.

KoraTo npexebprsiHeTo e roToBo, Bue Moxe aa Buaute
CHUMKaTa B npunoxeHve Manepus [
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WU3NON3BAHE HA Wi-Fi

HayueTe kak Aa nanonssate 6€3X1YHNTE BL3MOXHOCTU Ha
KOATO U [1a e JloKasiHa Mpexa.

CBbp3BaHe KbM 6e3XnYHa Mpexa

1. B nucTa c npunoxeHusi usbepete [ﬂ] Hactpoiiku 3a
[0CTbN [0 HACTPOWKUTE Ha YyCTPONCTBOTO.

2. [okocHeTe onuwmsa Wi-Fi [].

3. 3a ga Bknounte Wi-Fi gokocHeTe 6yToHa
[ —] B IECHUSA TOPEH bIrbi.

4. N3bepeTe BeaxnyHa Mpexa 1 BbBeaeTe napona, ako e
HeobxoauMo.

WUzkniouBaHe oT 6e3kUYHa Mpexa

1. B nucta ¢ npunoxeHusi nsbepete [E] Hactpoiiku 3a
[OCTbN JO HACTPOMKUTE Ha YCTPOWUCTBOTO.

2. [lokocHeTe onuma Wi-Fi [].

3. 3a ga uskntoumnte Wi-Fi gokocHete H6yToHa [ N 1B
[IeCHUS TOPEH brbi.



BuxxTe TeXHUYeCKM AeTannm Ha 6e3xuyHaTa Mpexa

1. B nucTa c npunoxeHusi usbepete [ﬂ] Hactpoiiku 3a
[0CTbN [0 HACTPOWKUTE Ha YCTPONCTBOTO.

2. fokocHete onuus Wi-Fi [].

3. [lokocHeTe akTuBHaTa 6e3xunyHa Mpexa, 3a Aa Buaute
[eTainu kaTo CKOpOCT, Cuna Ha curHana v ap.
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IupekTuBa 3a UYEEO Ha EC

MHbopmaLms 3a notpebutenute cbrnacHo AMpekTyBaTa Ha
EC 3a UYEEO

Tosu npomykT monapa nop AvpekTuBuTe Ha EBponeiickus
Cbio3 3a npepaboTka W peuuKnupaHe Ha W3nssno ot
ynotpeba enekTpU4ecko U enekTPoHHO  obGopyaBaHe
(MYEEO). Mpu npon3BoACTBOTO My Ca M3MNON3BaHN NPUPOAHU
pecypcu. MpoayKkTbT MOXe fJa CbAbp)Ka OnacHU BeLecTsa.
CUMBOMbLT BbPXY NPOAYKTa UMK onakoBkaTta My 03HayaBa, Ye
TON He Moxe Aa Gbae M3XBbpMsH B O6OWMS OTMagbk Ha
[oMakuHcTBaTa. Balua oTroBopHOCT e ja oTHeceTe NpoaykTa
0o cneuuanHo o6Go3HayeHUTe MecTa 3a NpueMaHe Ha
u3nNs3no  or  ynotpeba eneKkTpUYecko U eneKTPOHHO
ob6opyasaHre (YVEEO).

OTtgenHoto cbbupaHe W peuuknupaHe Ha Bauweto
obopyaBaHe Lie MOMOTHE 3a OMnasBaHe Ha NpUpOAHUTE
pecypcu U e ocurypy peuuknupaHeTo My no HauuH, KOWTo
ona3ssa YOBELLKOTO 34paBe M OKonHaTa cpefa.

3a noseye WHOpPMaLUs OTHOCHO ToBa KbAe MOXeTe Aa
npepapete Baweto MYEEO, mons o6bpHeTe ce kbM Bawwata
rpafcka ynpasa, opraHusauusTa, ocurypsisalla 13Bo3BaHeTo
Ha JoMallHWs Bu oTnagbk unv KbM marasuHa, oT KOWTO CTe
3aKynunu npoaykTa.



SAR

PAOVOBbBIIHN

M3uckBa ce  OokasaTenctBo 3a  CbOTBETCTBME  C
MexayHapoaHuTe ctangaptu (MexayHapoaHa komucus 3a
3aWwuTa  cpely HeMoHW3MpaluTe  NbYeHUs)) unu  C
EBponevickata aupektvBa 1999/5/EO (paavo-HaBuUraumoHHO
obopyaBaHe U fanekocbLobLMTENHO KpaitHo o6opyaBaHe) 3a
BCWYKM MoAenu MoGWMnHW TenedoHu npeau pfda Gbgar
nycHatu Ha nasapa. OnasBaHeTo Ha 304paBeTo U
GesonacHoCTTa Ha MOTpPeGWUTENs U BCAKO ApYyro nuue e
OCHOBHO M3WCKBaHe Ha Te3u CTaHAapTW UNK Tasun AUpeKTUBa.

TOBA YCTPOWCTBO OTIFOBAPA HA MEXIOYHAPOOHUTE
YKA3AHUA 3A U3NATAHE HA PAOVUOBBIIHU

Baweto MOGUNHO  YCTPOWCTBO MNpefcTaBnsiBa  paguo
npegasaten v nNpveMHuk. To e NpoekTupaHo Taka, Ye Ja He
HagBWWaBa [PaHU4YHWUTE CTOMHOCTM 3a W3naraHe Ha
pPagvoBLIHN  (PAAMOYECTOTHU  ENEKTPOMArHUTHU rnoneta),
npenopbYaHn OT MEXAYHAPOAHUTE yKasaHus. YkasaHusTa ca
paspaboTeHM OT He3aBWCMMA HAyyHa  OpraHvsauus

(MexayHapogHa KOMUCHSI 3a 3awmra cpeLy
HEMNOHWU3MpAaLLMTe MbYEHWs) U BKIKOYBAT 3HAYUTENEH PE3EpB
3a 6esonacHocT, npegHasHaveH na rapaHTupa

6e30nacHOCTTa Ha BCWUYKM XOpa, HE3aBMCUMMO OT TAXHaTa
Bb3PacT 1 30paBOCNOBHO CbCTOAHUE.

B ykasaHuaTa 3a u3naraHe Ha paavoOBbIHM Ce W3Monasa
MepHa eguHuLa 3a U3MepBaHe, U3BECTHa KaTto cneuunduyeH
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m



koeduumneHT Ha normbluane unu CKI. MpaHuyHaTta cTorMHOCT
Ha CKI1 3a Mo6unHu ycTpoiicTea e 2 Bat/Kr.

TectoBete 3a CKIl ce nposexgar kato ce wu3nonssat
cTaHaapTHUTE ekcnnoaTauyoHHN nosvuuu, KaTo
YCTPOMCTBOTO MNpefaBa C HAW-BUCOKOTO CU rapaHTUpaHo
HUBO Ha MOLLHOCT Ha BCUMKM U3NUTBAHU YECTOTHU NIEHTY.

TectBaHeto Ha CKIM or rnaBata ce wu3BbpwBa Ha
pasgenutenHo pasctosiHue ot 1,0cm, 3a ga oTroBaps Ha
yKasaHuaTa 3a pagmno4ecToTHo obnbysaHe. [lokato ce Hocu
[0 TSANOTO ycTponcTBOTO TpsibBa Aa 6bAe NnocTaBeHO Ha Han-
Marnko TOBa pa3CcTOsiHME OT TAMoTo. AKO He u3nonaearte
onobpeH akcecoap, yBepeTe ce Ye BCEeKU MPOAYKT, KOWTo ce
M3Mon3ea HsMa metanu U Ye TenedoHbLT e MocTaBeH Ha
NMOCOYEHOTO Pa3CTosiHME OT TAMNOTO.

3a noseye nHbopmaLms MoxeTe Aa nocertute
www.sayyezz.com

[lombnHuTenHa UHOPMAaLWS 3@ eNeKTPOMArHUTHUTE noreTa
1 06LLECTBEHOTO 3ApaBe MOXeTe Aa HamepuTe Ha creaHaTta
MHTEpHET cTpanuua http://www.who.int/peh-emf.

Bawwuat TenedoH e obopyaBaH c BrpageHa aHTeHa. 3a
ontTumanHa pabota Tpsabsa Aa w3bsreate ga s AokocsaTte
1Ny Hamanseare.

Tbit kaTo MOBUNHWUTE yCTpolicTBa npeanaraT ronsm Habop ot
pyHKUMKM, Te MoraT Aa GbaaTt M3MoN3BaHW B ApYrv No3vuuu,
OCBEH B Tasu B KkoATO e A0 yxoTo Bu. lMpu Takvsa
o6CToATENCTBA YCTPOWUCTBOTO e OTroBapsi Ha ykasaHusiTa,
ako ce wu3non3ea CcbC cnywanku wunu USB kaben. Ako
u3ronaeare Apyr akcecoap, yBEpeTe ce Ye BCEeKW NpOAyKT,
KOWTO Cce W3nomnsBa HaAMa MeTanu U Ye TeneoHbT €



nocTaBeH Ha pa3cTosiHMe Hawn-manko ot 1,0cM oT TsnoTo.

JIMLIEH3UN

Mapkata 1 norata Ha Bluetooth ca cobctBeHocT Ha Bluetooth
SIG, Inc. 1 Bcsiko m3nonseaHe Ha Te3n Mapku ot DDMBrands
LLC u HeroBuTe napTHLOPWU MOAMEXM Ha NUUEH3UPaHe.
[pyrv TbproBCckv Mapku U TbProBCKU HaUMEHOBaHWS ca Te3n
Ha CbOTBETHUTE UM NpUTEXaTenu.
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CE

PAOVNOBDBITHU

[loka3aTencrso 3a CbOTBETCTBME C  MEeXAyHapoaHWUTE
ctangap™m (ICNIRP) wnu c EBponevickata [upekTvBa
1999/5/EO (R&TTE) e 3aabmkuTeNHO 3a BCWUYKM MoAenu
Mo6unHu TenedoHun, npean Aa morat Aa Gbaat nycHaTu Ha
nasapa. Ona3BaHeTO Ha 3[4paBeTO W CUrypHOCTTa Ha
noTpebuTens M Ha BCUYKM OCTaHanu nuvua € OCHOBHO
M3WCKBaHEe Ha Te3u CTaHaapTu Unv Tasu AUPEeKTUBa.

TO3U MOBUNEH TENE®OH OTIOBAPA HA
MEXOYHAPOOHUTE U3UCKBAHWA, CBBbP3AHWM C
N3NAFAHETO HA PAOVO BbJIHN

BawwusT wmobuneH TenedoH e pagvonpegaeaten W
pagvonpueMHuk. Tol € npoekTWpaH fda He nNpeBwWwaBa
nparoBeTe 3a u3naraHe Ha pafMOBbIIHW (PafUOYECTOTHM
€neKkTPOMarHUTHU nonerta), npenopbyBaHn ot
MeXayHapoAHWUTE U3UCKBaHUSA. M3nUCKBaHUsATa ca CbadafeHu
OT HesaBWcuMMa HayyHa opraHusauus (ICNIRP) n BknoyBat
3HauWTeNHO nomne Ha 6e3onacHOCT, nNpefHa3Ha4yeHo 3a
ocurypsieaHe 6e30nacHoCTTa Ha BCUYKM XOopa, HEe3aBUCUMO
OT TsIXHaTa Bb3PacT WM 30PaBOCIOBHO CbCTOSHNE.

ChoTBETCTBME C HOPMATUBHMTE U3UCKBaHUA Ha EC
C HacToslleTo, TOBa YCTPOWCTBO € B CbOTBETCTBME CbC

CblLEeCTBEHUTE U3UCKBaHUSA n  apyrute  npunoxumu
pa3nopenbu Ha QupekTusa 1999/5/EO.



3a peknapauuaTa 3a CbOTBETCTBME, MOCETeTe WHTEPHET
cTpaHuuaTa www.sayyezz.com/certifications.

3abenexka: CnasBaiiTe  HaUMOHanNHWUTE WU MECTHUTE
pasnopeaby Ha  MSCTOTO, KbAeTo ce npeaBwxaa
YCTPOMCTBOTO fa Gbae M3nonasaHo. ToBa YCTPOUCTBO MOXe
fa 6bae orpaHuyeHo 3a ynotpeba B HSAKOM WM BCWUYKU
AbpxaBun-uneHku Ha Esponetickus cbios (EC).

3abenexku:

- Mopagn w3non3eaHus MaTepuan 3a 3arpaxaeHue,
MO6UNHUAT TenedoH TpsibBa ga ce cBbp3Ba camo ¢ USB
uHTepgenc ¢ Bepcusi 2.0 unu no-sucoka. CBbP3BAHETO KbM
T. Hap. 3axpaHBallo USB e 3abpaHeHo.

- ApantepbT TpsibBa fa 6bde wHcTanupaH B 6nu3ocT Ao
obopyasaHeTo 1 Aa 6bae NecHo JOCTbMNEH.

- He usnonssaite MobunHusa TenedoH B cpefa ¢ npekaneHo
BMCOKA WNM TMpeKaneHo HWcka Temnepatypa, Hukora He
usnarante MobunHua TenedoH Ha CUNMHa  ClbHYeBa
CBETNMHA WNWU npekaneHo BnaxHa cpeaa. lMoaxopswarta
TemnepaTtypa 3a TenedoHa n akcecoapure e -10°C-55°C.

- Mo Bpeme Ha 3apexpaHeTo, Monsi, nocTaBeTe TenedoHa B
cpepa, KOsiTO € ¢ HopmanHa cTaiHa Temnepatypa u gobpa
BeHTUNauus. MpenopbyutenHo e Aa 3apexpaarte TenedoHa B
cpepa ¢ Temneparypa, kosito Bapupa ot 5 °C ~ 25 °C. Mons,
yBepeTe ce, Ye U3MOn3BaTe camMo 3apsAHOTO YCTPOMCTBO,
npeanoxeHo OT  npousBoguTens.  MsnonaeaHeto  Ha
HepaspelleHo 3apsifHO YCTPOWCTBO MOXe [a [oBede [0
OMacHOCT W HapylwaBaHe pa3peLieHueTo Ha TenedoHa W
4neHa 3a rapaHuus.
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- BHUMAHWE: PUCK OT EKCMIIO3UA, AKO BATEPUATA
BbE 3AMEHEHA C HEMOOXOASALWA. U3XBBLPNANTE
M3MON3BAHNTE BATEPUM B CbOTBETCTBME C
NHCTPYKUWUTE

- MpekoMepHOTO 3BYKOBO HamnsiraHe OT CryLankute Moxe Aa
nosefe Ao 3ary6a Ha cryxa.

3a noseye nHbopmaLms MoxeTe Aa nocertute
www.sayyezz.com

[JonbnHuTenHa UHOPMAaLWS 3@ eNeKTPOMarHUTHUTE noreTa
1 OOLLeCTBEHOTO 34paBe € HanuyHa Ha CregHust cauT
http://www.who.int/peh-emf.

Bawwuat TenedoH pasnonara C BrpageHa aHTeHa. 3a
ontTumanHa pa6ota Tpsabsa Aa w3bsreate ga s AokocsaTte
1Ny nospexaare.

Tb1 KaTo MOBUNHWTE YCTPOCTBA Npeanarat Wypoka rama ot
dyHKUMKM, Te MoraT Aa GbAaT M3non3saHu B APYry No3vuuu,
pasnuMuHuM oT Tesu cpewly yxoto Bu. TMpu Takvea
obcToaTencTsa yCcTpOMCTBOTO LlWe 6bae CbBMECTUMO C
M3NCKBAHWATA, KOraTo ce M3nonaea Cbe cnywanku unm USB
kaben 3a gaHHKU. AKO n3rnonaeare Apyr akcecoap, yBepere ce
Ye KaKbBTO W MPOAYKT Aa u3nonaeaTte, TOW He CbAbpxa
MeTan 1 Ye nos3vuusita Ha TenedoHa e Han-manko 1,5 cm ot
TAMNoTO.

JIMLUEH3U
Bluetooth SIG, Inc. owns the Bluetooth word mark and logos

and any use of such marks by DDM Brands LLC and its
affiliates is under license.



Yeee (€1313

Freestyle Mobile

ie CEPTU®OUKAT 3A CbOTBETCTBUE
ANDY 4ELTE

Hwe ot DDM BRANDS LLC

(1616 NW, 84™ Ave., Masamu, ®nopuaa, CALL 33126)

C HacTosWLIOTO 3asiBsiBame, ye:

YEZZ cbo Ha pTuTe N e Ha aupekTuBuTe. Mpolenyparta Ha

ceptucdmkata 3a cboTBETCTBME, MocodeHa B un. 10.5 Ha [upektmsa 1999/5/EO ce
PBKOBOAVM OT CrieaHara opraHusauns:

BAY AREA COMPLIANCE LABORATORIES CORP.
1274 Anvilwood Ave. Sunnyvale, CA 94089. USA
www.baclcorp.com
Phone: +1 408 7329162 Fax: +1 408 732 9164

MbNHUAT TekcT Ha CepTMd}MKaTa 3a CbOTBETCTBME Ha yCTpOlZCTBOTO € Hanu4Ho npu
nouckeaHe no nowlara Ha cnegnna aapec: DDM BRANDS LLC, 1616 NW, 84t Ave,
Masimu, ®ropupa, CALL| 33126

2015/01/13
(Hara)

MakcumanHa SAR CTOMHOCT (cneunduiHa CTOMHOCT Ha NMorTbLUaHe) 3a T03W Mogen
YCrIoBMS, NPY KOWTO € 3anucaHa.

EGSM 900 0.368 W/kg 10g SAR ot rnasarta | 0.572 W/kg 10g SAR oT Tsinoto

DCS 1800 0.119 W/kg 10g SAR ot rnasara | 0.152 W/kg 10g SAR oT Tanoto

WCDMA 900 0.136 W/kg 10g SAR ot rnasarta | 0.195 W/kg 10g SAR oT Tsinoto

WCDMA 2100 0.124 W/kg 10g SAR ot rnasara | 0.227 W/kg 10g SAR ot Tsinoto

LTE Band 1 0.142 W/kg 10g SAR ot rnasara | 0.260 W/kg 10g SAR ot Tsinoto
LTE Band 3 0.074 W/kg 10g SAR ot rnasara | 0.122 W/kg 10g SAR ot Tsinoto
LTE Band 7 0.118 W/kg 10g SAR or rnaeara | 0.312 W/kg 10g SAR oT Tsnoto
LTE Band 8 0.126 W/kg 10g SAR ot rnasara | 0.175 W/kg 10g SAR ot Tsinoto

LTE Band 20 0.089 W/kg 10g SAR ot rnasara | 0.105 W/kg 10g SAR ot Tsinoto
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Mo npuHUMN No Bpeme Ha nanonasaHe AencTeuTenHuTe SAR
CTOMHOCTU 3a TOBa YCTPOWCTBO Ca AocTa Nof CTOWHOCTUTE,
nocoyeHn no-rope. ToBa e Taka, 3alOTO 3a LUenuTe 3a
ePeKTVBHOCT Ha cucTemMata W MUHUMU3MpaHe Ha
CMyLLeHUsTa BbpXy Mpexarta, ornepaTuMBHaTa MOLLHOCT Ha
Balleto MOGWNHO YCTPOWCTBO aBTOMATWYHO Ce Hamansea,
KoraTto 3a o6ax/aaHeTo He e HyXHa MbiHa MolHocT. Konkoto
no-HUCKa e n3xoAHaTa MOLLHOCT Ha YCTPOMCTBOTO, TONKOBA
no-Hucka e SAR cTolHocTTa.



FCC

Mons, otaeneTe Bpeme fa npoyeTeTe TO3W BaXeH pasaen.

Mpepynpexpenune FCC
(PepepanHa kommucuA No KOMyHuKauuute Ha CALL)

Bcsika npoMsiHa unu MoaMduMKaums, KOUTO He ca WU3PUYHO
of06peHn OT Npou3BoAWTENS, Lie AoBeaaT Ao obescurneaHe
Ha NpaBoTO Ha noTpebuTens Aa pabotu ¢ o6opyaBaHeTo.

Mpean pa 6bae nycHat 3a npopaxba HOB mopen TenedoH,
ToM TpsibBa pa 6Gbae TectBaH M cepTudmuMpaH B
crotBeTcTBMe ¢ FCC B yBepeHue Ha ToBa, Ye TON HAMa ga
npesuLLN rpaHnunTe, 3anoxeHn ot FCC. TecTtoBeTe 3a Bceku
TenedoH 6vBaT M3BLPLUBAHW Ha pearHn No3uLMK (HanpuMep
Ha yXOTO UNu HOCEH BbPXY TSANOTO) CMOPEA U3NCKBAHWSITA Ha
FCC.

ToBa yCTPOWCTBO € NPOWU3BEAEHO CbIMacHo W OTroBapsi Ha
yacT 15 ot obwute npaBuna Ha FCC. lMpu ynotpebata my
Baxar crnegHute Age ycrosus: (1) ToBa YCTpPOWCTBO He
TpsibBa Aa NpuuMHSBa BpedHU 3a 34paBeTo emucuu, U (2)
YcTpoiicTBoTO TpabBa Aa Moxe Aa yHKLUMOHMpa A0pU NoA
Bb3[EMCTBMETO Ha HEXENaHU YECTOTH.

3abenexka: YCTPOMCTBOTO € TecTBaHO W OTroBaps Ha
cToliHocTUuTe 3a Knac B 3a enekTpoHHO YCTPOWCTBO ChrMacHo
n3nckBaHuATa Ha pasgen 15 Ha craHpgapta FCC. Tesm
M3UCKBAHWS LENAT Aa OCUrypsT 3awuTa cpelly BpeaHu
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CMyLleHns B obuTaBaHUTE OT XOpa NOMeLLEHUS!.

ToBa yCTPOMCTBO reHepupa, U3nonssa U Moxe ga usnbusa
paguo4yecToTHa €eHeprna W, ako He € WHCTanupaHo w
M3MNON3BaHO CbINAacHO MWHCTPyKUMNTE, MOXEe [fa NpUYnHU
CMYyLLUEHUs1 B paguoKOMyHuUKauumTe. [lopu npu npasunHara
My yn0TpeGa HEe € WU3KIMKYEeHO Oa ce MNoABAT e€AVHUYHU
cryyan Ha TakuBa CMYLUEHMsi. AKO YCTPOMCTBOTO MPUYUHK
CcMmyuleHnsa B paguvo W/Mnn TENeBU3VWOHHUS CUrHars, KOeTo
Moxe pga 6Obge YCTaHOBEHO 4pes  BKMIOYBAHETO W
n3knioYBaHeTo My, notpebutenaTt Tpsbea ga onuta ga
OTCTPaHW, Npeanpuemaniki eqHa oT CneaHuTe Mepku:

- lNpeHacTpoliBaHe Ha aHTeHaTa UnNu HEMHOTO NpemecTBaHe.
- YBenuyaBaHe Ha pa3CTOSIHUETO MeXAy YCTPOWCTBOTO U
npYemMHuKa.

- BknioyBaHe Ha YCTPOWCTBOTO B KOHTAKT, KOWTO € 4acT oT
oTAenHa oT Tasn Ha NpUeMHUKa Mpexa.

- KoHcynTupaHe c npogaeaya Ha YCTPOWCTBOTO MMM
KBanugvumpaH paguo unm TB TexHWK 3a CbBeT.
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